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СТРИЖ ЗЕЛЇЗН0Д0Р0ЖНКК1В СОВІТИ ПРОТЕСТУЮТЬ ПРОТИ В КРОКУ ЯПОНІЇ ДОБІЧУЮТЬ З РАДЯНСЬКОЇ УКРАЇНИ КМТ ДАЛІ РОБИТЬ ДОНОСИ ВІСТИ З ПОНЕВОЛЕНОЇ СХІД- 
В АМЕРИЦІ КІНЧИТЬ СЯ. ПОЛІТИКИ АЛЇЯНТІВ, ПРИЗНАНЕ СОВ. РОСІЇ. р , НА УКР. РОБІТНИКІВ, НОЇ ГАЛИЧИНИ.^ І Радянська Україна на виставі

в Чехословаччинї.

ВЕЛИКІ РОБІТНИЧІ ЗАВОРУШЕ- 
НЯ В РУРСЬКІМ БАСЕЙНІ.

Шалові робітники на 60 зеаїз- 
нииях вертають до роботи.

ІІІІКАҐО, 14 вересня Ша
лові робітники на більше як 
60 зелїзницях запропонували 
нині верн>тн до роботи. Зелїз- 
ничі компанії по цілій краю 
підписують сепаратні угоди, 
на які згодили ся страйку кічі 
робітний. Подібні угоди бу
дуть преддожені кождій зелїз,- 
НИІЇІ і сподіють ся, що в про
тяту тижня більшість зелїзни- 
чих компаній приймуть мирові 
пропозиції.

Мирові услівя на 60 зелїзних 
дорогах, обняті компромісом 
провідника страйкуючих шагі- 
менів Джувела, бу'дуть підпи
сані в протягу трох днів. Всі 
страйкері будуть працювати в 
протягу кількох днів, так як 
зедїзницї, які приймають уго
ду, затруднить значно більше 
число робітників, щоби пона
правляти все тс, що за час 
страйку попсувало ся.

Робітники вертають до пра
ці за платню, яку встановила 
американська зелїзничо-робіт- 
нича рада. Питане старшин
ства не е згадане в угоді, од
нак робітники вертають до 
праці на ті самі поз’иції, . які 
вони занимали пе^хд страйком.

Комітет з дванайцятьох — 
шість від зелізниць і шість від 
робітників 
детайлї і унормує всі спори 
виникаючі а угоди.

Страйк зелїзничих шаПових 
робітників тре вав від 1. липня.

Виступають в обороні України, На конференції в Чаиг-Чунг
Японія пішла на компроміс.

Каже, що властн розсліджують Висадили тягаровий поїзд і 
укр.і приватні школи.

Комуністи закликають проле
таріат до революції.Грузії І Туреччини. знищили 26 цистерн нафти.Пражська міжнародна ви

дові- става се перша закордонна ; ТОРОНТО, 13. вересня. Тягаровий поїзд вилетів із
дано ся вчера з Достовірного вистава, в якій Україна в осо-. Як - заявляє о. Павло Крат. шин в ночі з 6. на 7. серпня на 
жерела, що Японія рішила пі- бі Українського Народного священик першої української стації Новосел иця-Гнівош. По
ти на компроміс з російським Комісаріяту Зовншіного Тор- пресбитеріянської церкви в їзд їхав з Борислава і був на- 
совітським правительством в ; ту бере участь? - Торонто; канадійське прави- ладований цистернами нафти,
питаних, які загрожували роз- 3 усіх країї^що безпосеред- тельство буде розслїджувати призначеними -до недалеких 
битем конференції в Чанг- но тяжать до українського червону небезпеку, яка затем- дестилярень. .^6 цистерн зовсім 
Чунґ, гптг обговорює справи ринку, Чехословаччина має о- нює українські кольонїї в Ка- знищено, так, що нафта, яка 
Далекого Сходу. Сей поступок собливий інтерес для України наді. була в них, пливе по сесїдних
пояснюють як перший крок в галузн економічних відносин. Пан Крат розказав в інтервю полях. -Шкода виносить по-
до визнаня de Іагіїе-совітсько- Ще до війни на Правобережі кілька тижнів тому назад про верх

Чехи відогравали досить знач- "зловіте роботу большевикїв'зелїзнодорожник поранений, 
ну ролю в деяких галузях го- в здобуванні контролі над у- 
сподарського будівництва. Ни- країнськнми язиковими шко
ні ЧехослОваччина 'також йде лами в Канаді, 'включаючи
попереду инших, при, чому Торонто і- мнщКміста в Онте- "Слово Польске" доносить: 
зносини з Україною провадять ріо”. 
ся через чеських кольонїстів. В той -<іас, казав 

Сі два моменті! утворюють

1 ЗаМОСКВА, 14. вересня Со
вітське правительство вислало 
до Великої Британії нрдау, в я- 
кій протестує проти акції алї- 
яитів в Константинополі. Воно 
заявляє, що алїянти поступа
ють цілковито після своїх вла
сних- бажань а проти інтересів- 
Росії, Туреччини, України і 
Г резії.

ЛОНДОН, 14. вересня.
Тут зростає вражінє, що мир з 
Туреччиною може бути осяг- 
нений лііше на великій міжна
родній—конференції, в якій 
візьмуть участь Росія, -Руму
нія. Болгарія і<цнші балкаиські 
краї. Се вражінє є в части о-, 
перте на поповнім виявленні 
становища Росії супроти Дар- 
данелїв.

(Становище "Росії містить ся 
в протестаиійній ноті проти 
акції алїянтів в Константино
полі, яка була вислана до Ве
ликої Британії і в якій Росія 
домагаєть ся, шаби справа бу
ла щаперед полагоджена дер
жавами. що уживають Чорне 
море* як вихід до океане.

БЕРЛІН, 9. вересня.ТОКіО, 13. вересня.
1 голодові!ми заворушеними, я- 

кі перед- кількома днями мали 
місце на передмістях Берліна, 
слідували вчера о много гріз- 
нійші заворущеня в Рурськім 
басейні і Турннгіі.
• Провід в голодових завору
шених спочиває в руках кому
ністів. Хоч підчас заворушень 
робітники ставлять такі дома- 
ганя, як знижене ціни хліба і 
совітська форма контролі над 
средствами поживи, загальне 
переконане є, що лгї за воруше
на є тільки*1 вступною акцією 
комуністів до викликана за- 
гальної пролетарської рево
люції в Німеччині.

Комуністи використовують' 
для своєї агітації теперішнє 
фінансову крізу в Німеччині, 
коли то з упадком вартості! v 

поживи

и

50 мілюнів п. м. Один
ге правительства.

Японія, сказав один вели
кий авторітет, рішила дати ін
струкції своїм делегатам на 
конференції в Чанг-Чунг, що
би вони признали представни
ків з Москви як заступаючих 
совітське правительство Росії 
1 чітське правительство Дале
ко-Східної Вепублики. Се о- 
значає, що Ягіонїя уважає Мо
скву компетентною говорити 
за всі краї старої російської 
імперії, Включно з Сибіром. 
Се було важним домаганєм мо 
Фговської делегації.

Замах на старосту в Калуші.

Дня 14. серпня о год. 11 в 
пан Крат, нЬчи невідомі особи кинули 

положене було таке алярмую- до помешканя старости Наду- 
че, що він думав, що лише ровича динамітовий набій. На- 
.найдрастичнїнші заходи змо- бій експльодував, наслідок»! чо 
жуть недопуститн до піднесе- го всі шиби вилетіли і частина 
ня ся червоної небезпеки в ка- стіни упала. Жертв й" людях не

було, бо припадково сеї ночи валюти ціни средств 
Як заявляє дальше пан Крат, староста не ночував у дома., піднялись в гору, в той час як 

після інтервю справа була об- : КалуськгЛоляки складають ви- платня робітників зістала да- 
гЬворювана урядниками де- ну за замах на тайну україн- деко позад), щоби покрити
партаменту внутрішних справ ську боївку, за якою вже слг^ кцшти жити. Вистарчає неве-
в Оттаві, які засягали опінїі дить поліція, 
працюючих серед Українців —
місіонарів* і попів. Наслідком
сего було .те, що правитель
ство- наміряє вйрвати з рук
большевнцьких комітетів і у- .ВІДЕНЬ, 19. серпня. — Ор- 
чителїв контролю над україн- тая української радикальної
Ськими язиковими школами, я- партії в Галичині “Український 
кі є особливо численні на за- Громадянин" зачне на днях

ходити. В останних тижнях
"Правительство було затрі- польська влада хотіла вже да- 

вожене описом дійсного поло- ти скорше дозвіл, але домага- 
женя, поданим місіонерами і ла ся заяви, що орган не ви- 
попами і справа була доклад- ступатиме надто остро проти 
но розсліджена. Є зовсім мрж- польської держави і жадала, 
ливим, що правительство вста- щоб партія забрала назад чи- ялами. - 
новить найстислійший нагляд сленні рекурси з приводу до- До найгрізнїіїших завору- 
над українськими язиковими теперішних заборон партійно- шень прийшло в містах Ессен 
школами по цілій Канаді”, за- по oprafiy. Перше умову пар- і Мільгайм.. В останнім місті 
явив пан Крат. тія відкїїнула, другу виконала находять ся головні бюра

Стіннеса і Тісена.
ГІідчас нападу робітників на 

міський ратуш н Мільгайм і по
ліція ранила много дюдий:

В ЕссеїІЇ робітники занили 
ратуш, але опісля були прине
волені уступити, коли на мі
сце прибули нові відділу тіл 
ції і війська. Рівночасно напа
ли робітники на" склади по
живи на зелізничій статі.

є

сприятливе передпосилке для 
встановленя тісних економіч
них зносин між Україною.ГЧе- 
хословаччиною.

Негайно після того як. було 
уложено угоду між Україною 
і Чехословаччиною, чехосло
вацькі кола мають повне змо
гу начати втрачений рік вия
вивши велику активність.

Пражська вистава і є фактор 
економічного зближеня Ра
дянської України з Чехосло
ваччиною.

Для того-ж, щоб ся вистава 
дала позитивні наслідки, сдїд, 
щоб- її власники певнїйше і я- 
снійше уявляли радянську си
стему ЗОВНЇШНОГО -Торгу, її 
пріїшіпи і методи праці.

Вони повинні по перше ві
рити в непохитність монополії 
ЗОВНЇШНОГО торгу і зрозуміти 
ЇЇ неминучість в сучасних еко
номічних умовах країни і май
же повній відсутності! приват
них .капіталів.

В найблизшоме манбутномє 
слід сподївати ся, що ділові 
кола Чехословаичини та ин- 
шнх країн ознайомлять ся з 
правовими1 і економічними у- 
ио’вами Радянської України і 
підуть по шляку спільного го
сподарського/ будівництва в 
ріжних галузях

малійській ’ломінїї.

лика агітація, іцоби заохоти
ти робітників силою взяти те,Резолкщія в китайськім ларля- 

ментї в справі визнаня Росії. чого вони конечно потребу
ють,1 а не є в силі Лупити через 
надзвичайно низьку платню.

Вчорашні- заворущеня мають * 
тимбільше зиачінє, що вони 
поширили ся на найбільш ін- 
дустріяльну околицю Рурський 
басейн, де находять ся головні 
підприємства індустріяльних 
баронів Стіннеса і Тісена, нкг 
заключили угоду з францу- 
ськ>ім правительством в справі 
пдаченя відшкодована матері-

Радикалам дано дозвіл видава
ти Газету.МОСКВА, 9. вересня/ З 

Пекіну доносять, Чцо в китай
ськім парляментї внесено ре
золюцію в справі визнаня .ро
сійського совітського "прави- 
тельства. Резолюція є оперта 
на улїдугочих трох аргументах:

1. Совітське правительство, 
яке істнує вже пять років, да
ло докази, що воно є дійсним 
правительством Росії. Як один 
з найголовнїйших сусідів Ки
таю, совітське^ правительство 
жи.іо з нами в приязних зно
синах.

Алїянти остерігають Турків пе
ред занятєм Константинополя.

ЛОНДОН, 13. вересня. — 
Між Турками і алїянтами є за
гроза війни гзза Константино
поля. Турецьким делегат в Па
рижі Небі Бей видав ^аяву, в 
якій сповістив, що Туреччина 
буде домагати ся звороту Кон 

Алїянтські ко-

випрацює всі
ви-

г ході Канади.

».

стантиноноля. 
місарі в Константинополі пові
домили Мустафу Кемаля, що 
ійвазія невтральної полоси 
Константинополя не буде до
зволена. Побідошісна армія 
кемалїстів. побивши Греків, 
хоче йти на Константинопіль.

Фостер оскаржений о кримі
нальний синдикалізм.

БЕНТОН ГАРБОР, Міш„ 13.
Виліям 3. Фостер,вересня, 

радикальний провідник робіт
ництва, находить ся сьогодйн

2.- Совітське правительство 
дало практичні докази прияз- 
ни, еневажнюючн шкідливі 

який находить ся тепер в ру- для Китаю договори, заключе- 
ках аліянтських військ. ні між PcticKi і Китаєм за ча-

Константинопіль був забра- сій царскшто. рСжіме, " який 
ний від Турків і зневтралїзова- змагав до поширеня своєї оу- 
ний після світової війни. ■ Від всренности над Китаєм, 
тоді ііого держить невелика! 
залога, заступлена всіма алїян- вже від давна виявляло бажа- 
тамн, t брнтійською переваго- не заключйти з Китаєм торго- 
кі Дозволено там остатн сул- нельцу егс?ду на услівях, які| 
тановн* зі своєю прибійною виключають всякі обмежена

"Червоні в Торонто склика- щойно тоді, коли по певнім 
ють на слідуючу неділю масо- зволіканні одержано дозвіл на 
вий мітінґ і будуть там обго- орган.
ворювати " се питане", сказав ------------
пан Крат. "Я не є проти укра
їнських язикових шкіл, але я є 
проти теперішних метод нав- ч 
чаня, які є атеїстичні оскільки Польський прсмієр Новак 
се відносить ся до релігії і заявив представникам иоль- 
большевицькі в політичній ської преси таке: - 
пропаганді”.

в Ст. Джозеф в тюрмі. Разом 
з 17 инціими комуністами, а- 
рештованнми минувшого мі 
снця в звязку з комуністичною 
конвенцією в лісі близько Польський премієр про справу 

Східної Галичини.БриджмеА нж^;- бскаржений 
о крнмімдьтіи . сиіуткалїзм. 
Прелімінарне переслухане на
значено на 15. вересня.

(фостер б<6 вже випущений 
за здоженем кавніі з тюрми, 
однак -як з повисшої новинки 
оказеєть ся. він днова нахо
дить ся у. вязницї.)

йашого житя.3. Совітське npBBHTe.TbtTBO
I-

Народний комісар освіти тов. 
Гринько за кордоном. “З уваги на важність та ак

туальність справи Східної Га- ! Б Руиля, в Туриш ії, де ко-. 
личини запросив я наді поваж -. м унїсти є сильні," запровадже- t 
ній тих знатоків для виготов- но совітську контролю над 

проекту закону, що має : средствами поживи. До заво- 
ОТТАВА, 13. вересня. Як управильнити внутрішні сира-1 рушень прийшло, коли робіт- 

подають урядники ”. мавнтед ви воєвідств з 
поліції і департаменте справе- меншістю! Н!)’. Я запросив до 
дливости, під котрим то де- комісії проф. Михайла Боб: 
партаментом мавнтед поліція жиньского, гіроф. Шимона 
тепер находить ся, федеральні Ашкеназого, пцоф. Кдшнїцу, 
власти вже до певної міри роз- представника міста Львова
слідили мниме червону небез- Наймана,- послиз Гжендзєль- .могкВА АмепикаигнЬмй пеку- «о затемнює екраїнські «ого, по, Гавснера, Дра Лє- нафЛвїй „ргім^Г^ 

кольнї, В -каналі, про котру венгсрца, , Дра Годлєвског^ . Мейс011 ,Дей „держав від совіт. 
говорив ,о. Павло Крат в ін- проф. Дра Льонгшампа. Про- ського ||равнтельства „ропо- 
тервю в Торонто. Оскільки од єкт. опрацьований сен, ком.с,- зицію „ сгїраві експльоатаці, * 
пак відносить ся се до контро- єю, перегляне рада міністрів, а О'ного , Г)ільших „афтових 
лі українських язикови^ шкіл, після його затвердженя Лхде закопів „ i)aKV. Концесія „ред- 
то просвітні справи находять він внесеним до сойму як. яра- ложена на ар^дних основах, 
ся в руках провжц.ональних вите.тьствеиний проект. „,,Ичім американська фірма'
иравительств і вони візьмуть t малаб доставити потрібні, зна- \
ся за сю справу. пРавдопод,б>----------------------------- " ряди. Право влаености остава-
но співділаючи до певної міри вповні удало ся осягнути с-вук, лоб , совітейкім правитель- 
з федеральним правитель- ціль. Коли правительство і 
ством, коли окажеть ся конеу- розслїдить приватні україн- 
ним нідприняти якусь акцію, ігькі робітничі школи (а на та-і 

Відомим є. що серед екра- кі, ми думаємо, Крат робить- 
Інських кольоній в ріжних ча- доноси), То воно переконаєть; 
стях домінїї йде знайна черво- ся лише, шо Крат є добрим
на пропаганда \ оскільки се є брехуном, бо в тих школа* у-і Канадійські Приятелі СОвіт- 
в силі федераїтьних властий чать .робітничих дїтий лише ської Росії (флередно Кана- 
койтролюватй її, справи пиль- по українськи читати і писати дійський Комітет Помочі Го- 

ЮНІОНТАВН, Па., 9. верес-, нуєть ся і є підприняті проти В кождім разі, як би на доно- !лодуючим в Сов. Росії) устро- "' »
неї- кроки. Довідано ся нині, си Крата і посипали ся які на- юють в неділю, 17. вересня, о 
що департамент справедливо- гінки на українських рббітии- годині 8-ій вечером*концерт в 

кадесятьом родинам страйкую- сти отримав в сій справі ін- ків в Канаді, то хай ті робіт- Українськім Робітничім Домі. ».
формації і вони зїстали роз- ники добре запамятають, що Програма концерту склада-

вони потерпіли через свого еть ся з вокальних 1 Інструмен
там! Українця, який є ще до тових частий. Буде також спі- 

Від Редакції. Як бачимо, то того великим українським "па-j вати хор Робітничої Церкви, 
доноси'о. Павла Крата прино- тріотом" і проповідником] На сей концерт всіх уклінно 

і нійних домів поверх 3.500 май-1 сять вже деякі Овочі. Тльки "слова божого”.
не думаємо, щоби Кратови -------

гвардією. -, суверенноети Китаю та не ма- Харківські "Вісти" рдержа-
В иорівнаїїю до Турків, алї-'ють найменших признак чи то іи^відомости про роботу тов.

війська в Смирні і політичної чи територіальної і Гринька за кордоном і пишуть 
На іїгресивности.

слечай дійсної, війни гарнізон В китайських 
в -Константинополі 
бути сильно скріплений.

Справа вже до певної міри 
розсліджена.яі^рсьцого 

Кой ста ігг-и н о По лї ' є мало. з того приводе слідуйте: 
Зразу-ж по приїзді розпоча- 

мееїв би кругах запевняють, шо в неда-1 то реалізацію закупна лїтера-
хеміка-

леня
ПОЛІТИЧНИХ :Рутенбері і Донн кииуціу»- 

з вяїницї.

ІІІІКАГО, |Іл„ 8. Весесня,
Ч. Е. Рутенберг, секретар Ро
бітничої Партії Америки, який 
був арештований в Брїджмсн, 
Мнн., вийшов вчера иа волю 
після здоженя "бш'їле" у йисо- 
П $10.000.

Також зістав випущений за 
зложенем “бейлу" другий аре
штований в~-БрнджТ№ПТом\ - 
піст, редактор органе Р 11, А 

-“Воркер" Донн.

українською ники покинули пранні .у фаб
риках і розпочали демонстра
цію проти високої ціни хліба. 
ГіоХої.іець хліба коштує «там • 
тепер- 110 марок.

.чеків будечности- китайський ; тури, прилади,' паперу,
, парламент ухвалить визнати дій і т. и. Література йтиме 
і російське совітське правитель- ' просто на адресе установ і

>шкіл. Передплачуємо всі жур
нали всіх типів за весь 1922 рік

В ЗАВОРУШЕНЕ) НА ГОР.П ?Разу-ж ^передплачуємо на
1923 рік. Псредплачуєть. ся їх 

І для всіх визйачмїйших інсти-_ 
Мальти до Кпнстатгтинопбля. ЛОНДОН, 12. вересня. —1 тутів та катедр не менш, як іА 
Всі ниті бритійські війська на ДепейГа з Берліна до “Таймса"]30 адрес. Серед шкіл кому» 

бети ■ дбносить, що в "завору шеню в-j нїстичний університет ім. Ар- 
Бїсмарксгітте, на польськім тема*- для нього і для катедр 
Горішнім Шлеску, 8 майнерів і марксізму закуповують марк- 

і один "полїціянт зісмі.іи убиті сідську літературу, 
урки заняли русу. а много було ранених. Завору- В найблизші дні виходить 

MN ДАНІЯ, Мала Азія, 13-го щенє повстало ізза того, що брошура, Астермана, на 10 ар- 
Наспівші тут відо- майнері не хотіти приннмати кушів, з передмовокі Гр. 

що турецькі платні в польських марках, Гринька, "Виховане і освіта в 
націоналісти заняли місто Бру- лише в німецьких, як се -було Укр. Cou. Рад. Републнцї" нї- 
Се,. стариине уотоманське сто- донедавна. Польські марки, як мецькою мовою. 5.000 прим.

відомо, стоять о много- низше Половину — буде розіслано, 
від німецьких. - v " решта піде для продажі.

л
ІV

Бритійці на оборону Констан
тинополя перед Турками.

ство.

-іМАЛЬТА, 14. вересня. 
Бритїйський корабель "Сома
лі" відпливе нинї з військом з

ШЛЕСКУ УБИТО 9 ОСІБ.

« Мальті дістали приказ 
готовими до відпливе.

58 майнерів в Геррин, Ил-р& 
жжлованмх о убійство.

МЕРЮН,- 11л., Оеверссня. 
Надзвичайна -чайа присяжних 
судії»

бобж.ілояаня дальших 2! май
нерів о співучасть в масакрі 
страйколомів і депютів в Гер
рин. Ил„ іцо робить з. попе- 
редннми обжалованик^и за
гальне число 58.

Проти 58 майнерів буде ве
сти ся розправа -на підставі ак
ту обжадованя, який закидає 
їм співучасть а убійстві або в 
змові до убійства. ’

Десять обжадованих майне
рів находить ся вже у вязницї. 
ГІ^рчі будіть арештовані про
тягом кількох найблизшнх 
днів, і .

-

вересня.
мости кажуть. і стві.

Гала додатковогоза*: КОНЦЕРТ КАНАД. ПРИЯТЕЛІВ 
СОВІТСЬКО) РОСІЇ.

лицю.

Смирна горить.
Провінціоналіїнмй мінїстер 
вийшов через акламацію.

В Америці викидають майне
рів з компанїйни* домів.КОНСТАНТИНОПІЛЬ. 14-го

вересня. Смирна горить. На
селене є в паніці. Всі чужине- Ф. М. Блек, скарбник про-
цькі жінки і діти вивозить ся вінції Манїтоби, вийшов в^о- ня. — Шериф І. І. Шов і його 
до Атен. Причина огню доте-" крузі Рулертс Ленд послом че депюти доручили вчера кіль-

; рез акламацію.
СМИРНА, 14. вересня. — Ни- Одинокий чїтен кабінету, не чих майнерів наказ опустити 

ні вибух тут огонь, який при- вибраний ще послом,-є премі- компанїйні доми, 
брав грізні розміри, Грецька і]єр Джои Брекен. Він є номіно- Від початку страйку майне- 
вірменська части міста є цїл- J ваний в окрузі Де Пес і споді- рів до кінця сего тижня вугле-

ють ся, що вийде там також ві компанії викинули з компа-

»■
пер є ще невідома

»
слїджені.

ковито знищені. Огонь ПОШИ-; 
ряєть ся скоро на инші части через акламацію, 
міста. - --------

запрашасть ся.
І перських, родин.

с
V X

У■

. , "1:і: мшл ' * 1



—ДЗемельио 
нрограмЇУкоям н 
зорити і над програмою.

— На що розходять ся ті гроші, які збирались в Злучених 
"Іержлвах і які ви думаєте збирати b Канаді ?

— На утримане уряду Петрушевича і всіх його місій по ріж- 
! них столицях Ееропи і на роботу’ звязану з тими місіями. ї 

— Чй правда тому, Що уряд Петрушевича складаеть ся 
І з Петрушевичових фаміліянтів?

г— Що-ж зробимо? У нас так брак відповідних людий, що 
мусимо з сим числитись. Фінансами уряду завідує» братання 
Петрушевича, Лев Петрушевич, чесна людина; воєнними спра- 

$4.00; вами завідує сестрінець Петрушевича, Селезінка, проти якого
|с велике незадоволенє в петрушевичівських кругах; головою|які творять ся під покришкою демократії, виводять з рівнова- алія не зм.оже ніяким терором,

____  місії в Парижі є син Петрушевича, бо він знає француську мо-;гн навіть деяких людий з буржуазних рядів. Конгресмен Ке- арецітованями, ні катованем
UKRAINIAN LABOR HEWS. ' ay; в Лондоні є далекий родич Петрушевича, Іван Петрушевич. тер, републиканець, виступив проти генерального прокурато- задержати гіоширеня -, класової

Сот Pritchard Are and McGregor St , Winnipeg. Man, Canada який там має свій приватний‘бйзнес, йому і поручено представ- ра Догертого, оскаржуючи йото в зне,хтованю конституції, в свідомостй поміж трудовим
;іад>житю масти і правиЙБмьственних грошин супроти етрай- населенем. Шяяхоцько-буржу-

азніЧпорядкн в Польщі се най- 
Тепер справа “інджонкшену” опинилась знова перед де- кращий помічник в освідом 

! мократичним судом. Капіталісти, Дотерти і фя "демократнч- ляючій праці і найлучша нау 
на" братія стягають перед суд докази насильства страйкуючих ка до творейя сильних органї- 
над майном зелізнодорожннх магнатів і над індивідуальними зацій робітництва та Трудово- 

Чи правда тому, що коли вас запитано на'засїданю ради особами. До Щік аго звозять ся "докази" потягами , шлють го селянства.
І г справі розходів на пресу і пропаганду при уряді Петрушеви- листами, телеграмами. І все се роблять капіталісти в обороні

Як ми писали вже н-“Укр. Роб. Вістях" з 6. вересня, до Ка- ча, якої ви е головою, ви сказали, що тих прес і пропаганд є аж "інджонкшену” і певна річ, що суд буде по їх стороні. Робіт-
нади прибув представник віденського "правительства" Петру- пять і кожда з них робить на свою руку, тому ви не можете за микц, які борять ся за кусок хліба, за право, на істнованє, бу-

иих відповідати? ' .\уть вїдвічальні за всі провокації капіталістів, їм буде заборо-
Так. Я критикував ненормальний стан преси і пропа- нено збиратись,, говорити і організуватись. Робітники будуть

покарані, бо проти них зорганізована сила капіталу, прави- 
тельства і вся державна машина від найрнсшого. суду до най- 
ннзшого детектива і шпіона. «

і програми нема ніякої; та і пощо земельна 
нема ще землі. Як буде земля, тоді будемо го-

“UKRAIWIAN LABOR HEWS" Для добра сих “організаційних справ" вона насамперед по-; війну, а мн'огі з них, що бачм- 
-•ала радити над виелїмінуванєм з рядів Американської Феде-іли Радянські републнки, не иі- 
рації Праці радикальних елементів, тобто над викиненєм з ор- де так легко, як колись, на ' 
галізації тих, які домагають ся генерального страйку. Доґер- патріотично, - націоналістичні 
ти, як представник капіталу, як його урядовий слуга, повів на- кличі, а тільки доброздивитись 
ступ на робітництво b зовні, а ґонперс, як нужденний, раб кз- буде в чиїм інтересі хто до 
дітілу, повів наступ на те саме зорганізоване робітництво b Here підходить. Для комуністів 
внутрі. Американську Федерацію Праці, з якої, завдяки зрад-.догідне поле праці. І доводить 
іичій господарці малих і великих ґомлерсів, відпало за півто- ся товаришам, що працюють 
ра .рок'у около 1.000.000 членів, Гомперс хоче перечистити, ви- по селах, стрічати Готові вже 
курувати від радикальних мікробів і сказати тоді своїм панам: організації, зорганізовані або 
бачите я спас вашу демократію.

jUblabKl Xweekly by the Ukrainian Labor Hews Ass n 
Cor Pritchard Are and KcOregor St ,

Winnipeg.
$4.00■ubeeription per year

1Telephone St John 1465.

“УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ"
часопись для робочого люду— виходить два рази на тиждень: 

В СЕРЕДУ І СУБОТУ.
Видає Стоиаришене “Українських Робітничих Вістий". 

Передплата на рік-
якнм реемігрантом або був- 

Тим часом ті злодійства і насильства над робітництвом, шим червоііоармійцем. Буржу-
J\

Адреса:

иицтво.
Неиошшгмиї » газеті руе*>тк*а w іаертміз ся, ііба шо донно панель їй- — Чи правда тому, що на зборах віденської ради ви висту керів і покриванні “богатих кримінальників" 
ржгно изиачкть, шо бажає зво|кіт> своєї руяояиеи на случз* Гі неп,лєішенв ,а1и 3 критикою Петрушевича за те, шо цілу третину буджетс 

та залудять mmvj мар.у «а „ пересплю « 1Ідае його рідня.
■ - ■■ ....—   —■ -■— Я не казав, шо цілу третину, але я виступав з критикові

за необережність в розходах державних сум.
|Р ПРИЇЗДУ НАЗАРУКА ДО КАНАДИ. И. Левин. і

21 VIII. 4922.

ПРОСЬБА З УКРАЇНИ,тевича др. О. Назарук Про його виїзд до Канади не згадува
ло ся нічого в "патріотичних" газетах, нічого про се не згаду
вав і орган Петрушевича “Укр. flpanop”. Коли вже Назарук гандй при 5 ряді, так як я з'авсігди виступаю проти всяких не- 
був в Вінніпегу, тоді пояяида ся в “Укр. Прапорі" коротенька і лравнльностий і ненормальностий. Зрештоні я перечитав ко- 
вістка, що "Др. (Усип Назарук, Уповажнений ГалицькогоКУря- респонденцію Піддубного з Відня у вашій газеті, яка загально 
ду для справ преси і пропаганди виїхав 18 с. м. (серпня) як над- підбиває в правильнім світлі те, що говорилось на засіданні На- 
звнчайний нідпоручник Галицького Правительства до Канади ціональної Ради у Відню. Лише шо до грошин, ■ отриманих 
і Зе.пінених Держав Північної Америки”. Назарук, як доно- :і Америки, я не можу нічого докладного сказати, так як pà- 
сить "Укр. Прапор", виїхав з Відня 18. серпня, а звістка Про йо-. хунків ще не зроблено, 
го виЬд повнила ся в тім самім “Укр, Прапорі” з 26. серпня. Я- 
ка ціль виїзду до Канади Паза рука, “Укр. Прапор" і удовим не 
згадує.

І

Від редакції харківських "Ві- 
стнп’У" органу В.У.Ц.В.К., за' 

Одиноке средство протесту в обороні своїх елементарних підписом редактора тої- газети 
прав лінуило ся для американського робітництва се ге'пе- тов. В. Блакитного отримали 
ральний страйк. Бо тільки тоді пани починають мягко гово- мй слідуючий лист:
рити з робітником, коли вони чують його силу. А почувши гі V - ..

■ > ІО ХіВЗЛ WHO І і Є >1 d lii 1.111силу, признають йому-право. Ьо право стоїть завсігди по <;торо- t;v D ш „■ є критські гооітмичі isїсти ,ні сильного. Федеральні власті) і капіталісти предложнли передїм ,„пі» Вінніпег, Канада,суд в Шгкаго 20.000 афіденвггГн , оскаржуючих странкерів і їх
інмпатиків ô насильства над зелїзнодо'рожними робітниками 
(скебами ) та о ставлене перешкод зелїзнодорожному рухо
вії. 1 на підставі таких ""явних доказів" суд признає “інджон- Р*ялн п° історії пролетарської 
кшен”, значить,,Дотерти дістане повне право скувати ус-та літератури і нині звертаєть ся 
страйкуючих робітників, розбити їх організацію, кинути в до *іас 3 лроханєм о товари

ську допомогу. Прохаємо ду
же надіслати все. що маєте

Як ви думаєте збирати фонди в Канаді : чи як позичку, 
чи як добровільні жертви?

Сего я ше не можу сказати, так як мушу перше всего об- 
Украінські “патріотичні" газети у.Вінніпегу, всі. як на за-| знайомитись з тутешнім положеним, як також я післав телєгра- 

мовЛене, помістили з приводу приїзду Назарука до Канади ко- му до др. Мишуги в Злуч. Державах, котрий має приїхати до
ротку вістку, що мовляв би то Назарук приїхав до Канади, “що- Вінніпегу і тоді ми спільно порадимось, Цщ маємо робити, бо
би познайомити канадійських Українців-з подоженєм в Ріднім шн більше обзнакомлений *6 таких справах.
Краю". -. Ось більше менше головнїйші питаня, поставлені др. Наза-

Дли декого буде дивним, а особливії для читачів "патріо- рукови і ЙОГО на них відповіли. До СИХ питань і відповіднії ми тюрми їх провідників (не Гомперсівців).
тичних" газет, які все кричать, що “правительство" Петрушеви- ше вернемо ся пізнїйше^а тепер тільки зазначимо, що головна Єслн-б всі зорганізовані американські робітники виклика
на находиться некритичнім фінансовім положеню що Петру- ціль приїзду др. Назарука до Канади є збиране фондів, а не ди нині генеральний страйк 1 стали солідарно в обороні своїх змог>" Дістати, з творчости ка- 
шевич, не дивлячись на се тяжке фінансове положене, висилаєГ“познакомлюване канадійських Українців з подожейєм в Ріднім інтересів та показали капіталістам силу свого кулака, то зав- надціського ПролетаДиту (не 
своїх "від поручників" поза океан “знакомитн канадійських У-і Краю", якеє нас поінформували українські “патріотичні” газе-гра вся американська “демократія” запищала-б, що робітники і інтелігенції, а головне — інду- 
країнаїв з пнложеием в Ріднім Краю". и в Вінніпегу. Єсли-ж до сеї пори ще нічого не почато, то то-1 праві, "ірднак се одиноке средство боротьби Гомперс вирвав стріильного робітництва і фар-

Приїздили сюди нже ріжні інформатори, Петрушевич і те- му, іцг плямується, в який би то спосіб ліпше підійти до укра.| у робітників. Підло, по хамськії він Знехтував домагаїїя ро- мерів-робітииків). Маїмо ві
тер має своїх відпоручників і в Злучених Державах (Мишуга нського фармера і робітника за зеленими І такого спільного бітників викликати генеральний"страйк і тим самим дав Доґер- Домости про істнованє коло-
і Цегельський ) і в Канаді, цілі шпальти американської “Свобо- лляну д.ія наших дипльоматів конче потрібно, бо без нього мо-1 тому нагоду доказати, що “право” по його стороні, І так дов- мннок еміграційних, на зразок:
ди" заповнені довжезними "інформаційними” і аж до нудоти же зайти не одно неприємне непброзуміне, як ось воно "вже го, як на чрлі-Амер. Федерації Праці стоять саботажники і-Ілу- Ой хю їде до Канади.

' ’ одноманітними статями ріжних бувших "міністрів" ічюСлів і, як «айшло в заявах відносно цілий, на які зуживаєть си збирані жальці капіталу, так довго право “демокрахії" буде на стороні ||,й с" п"л>м:1‘;
бачимо, сих "інформацій" не вистарчає. и Америці фонди. Др. Назарук заявив, що сі фонди і .тугі, на! “богатих кримінальників", а робітники, що борять ся за своє . ^'нш^’ТннГм « ПИ,И’

Певна річ, що up ддя “ігоЗнакомленя канадійських У країн- утримане "правительства" Петрушевича і Його місій, а др. Ми- істнованє, будуть позбавлені всякого права. „є <
ці в з подоженєм в Ріднім Краю” приїхав др. Назарук до Кама- .Ціуга заявляє в "Свободі . шо сі фонди ідуть майже виключно. . Робітник. СІ. T‘tKI»31 ’Н ки *• -1>же ,а 3
ди. Як ми вже писали попередно і як писав наш кореспондент на акцію н і .тичині. --------------------------------------------- ------------ ..
з Відня, "правительство" Петрушевича зїло вже тих 100 тисяч Який то плин, та на яку суму виготовлять сим разом Петру- * * новин по >>т. , і які, п >трі >>
дидирш, які даожилм Д'кряшш « З-пчених Державах. Про се шевичівські динльомати з тутешніми українськими долярови- |-w ^-v я» «г єжч
вже пінт* в “Свободі” і представник Петрушевича в Злуч. Дер ми експертами, невдовзі -почуємо. Який би він хитрий і заман- ^ Ц VI l\ g7 І /І , А ,і юній жі.і'їм,.
жавах Мишуга. Ті гроші, що наспівали з Америки, сейчас же чивий; не був, то нц.нього не дадуть себе зловити свідомі ро- « ' и _ , 11 ‘ ' І,1‘' „
і зїдали ся. Адже сі Петрушевичові птички >в Віднн, Парижі бітники і фермері, котрі розуміють, що навіть евентуальна за- • ореспонленшя до кр- ° к,и • Mopes хбип.іє
і навіть Вашінгтонї не сіють і не орють, і не отець небесний кд'р- 'мніа польської панської влади українською панською владою, 
мить їх. Хто-ж тоді їх мусить кормити? "Рідний Край" не не принесе полекші галицькому селянинові! і робітникови, так 
дасть, бо і сам не має, нафта в руках Французів, лишаєть ся по- нк не принесла її жія польських працюючих мас заміна австрій- 
слїдна надія на щедрість американських Українців, ської влади своєю польською владою. Тільки шляхом бороть-

Мишупі, за помічні попів, зібрав в Злучених Державах ііо- л'т проти всякої буржуазної влади, при помочи 
верх 106 тисяч доля рів, але більше як третина з. сих грошин ли- і в чади працюючих) зможуть українські і Польські селяни і. ро-- ми учениками
шило си в Америці. По Бразилії їздить з великою нарадою Пе- бітники спільно освОбодитись з під ііекольного г.ольсько-шля- Франка, радикали, проявляли; ропі працюючого народа, бо- 
тро Карманський і також "«накомить тамошних Українців з по- соцького ярма. Все-ж ми пропонувалиб, щоб летрушевичів-1 собою цілком инший образ, ронили панів та здиріциків та 
доженем в Ріднім Краю". Лишили ся- ще “не познайомленими" -ькі представники не забули включити як перші т-очки свого як прочі частини" Галичини. І ; з чорними шликами 
тільки канадійські Українці. Взяв ся був за сю справу минув- плину: а) відобране від місцевих патріотів (від ",\ критського• хоча наслідники великого ре-1 ках і з нагайками в рука 
того року шифкартовнй агент Боєр зі своїми підручними, але і олосх ) “повоєнного фонду ’; б) відібране від місцевих ка-- волюціонера покрутили і під- роріізувалй населене; -грабилн 
ціла справа провалилась. “Невдячні” канадійські‘Українці о- галицьких патріотів (від “Канадійського Ь країнця”) "фонду вели під свою ноту радикальні та нищили і так вже знищене ’ 
стались глухими на всі заклики Боєра і піддержувавших його j сироти Івася і “повоєнного фонду Булоб пожаданим, щоб колись, науки, тії все таки По-
"патріотичних" газет і так перебувають в цуніїім "непознаком- 11 илцці визначитіг певний означений процент на розходи ка«>увуте уявляло собою клясово
леню" до сего часу. - - паиїї за фондами колекторів і т. д., щоб люди з гори знали, нййсвідомійшу і найрадикаль-

Петрушевич, і а помічні свого відпоручиика в Канаді, по- кі^ьіер з зібраних грошин лишить ся тут, а кілько дістануть ся нїйшу закути ну Галичини,
бачив, що для “ііозиакомленя" канадійських Українців і сиро- 1 ІетрКшевнчовиму “правительству . В Злуч. .Державах пішло 3 іцоч-инЬм капіталістичної
стованя іірнередної невдачі, треба вирядити до Канади наймен- : на розходи більше чим трета часті, всіх зібраних грошин; на j світової різні, 1 Іокутє, разом з 
те скоміїрщмітонаноіч) г як дехто каже “представника лівого! 'снові того "досвіду можнаб з гори означити третину, чи,по- Гуцульшиною,’ обдурені ав- 
крила” Петрупн-вИчового “правительства", др. Назарука. товинуї рошнй, які-будуть збирані в Канаді, на тутешні розходй. CTpjitcbKHVy політиками, гали-

Виряжати Назарука до Канади зібралась у Відицуна “пра-, 51 то впевняємо, що без’ такого “ясного лляну годі буде діста- цькими патріотами, дало най- 
Шальну вецеру" петрушевйчівська братія, яка благословлялаІ-Ш гроший навіть від найбільш легковірних людий, бо вони 
Назару ка в далеку дорогу з рожевими- надіями, про щсгпише *же добре навчені ^сякимиу,“патрїотичйими колєктами 
один з "•мііГїстрів" в “СвободГ’. 1 , Волинець.

Дорогі Товариші!
■ Наша редакція - збирає Мате-

І Г 1

ч
Z Тут треба з’ясувати, що хо. 

діїть*о будоване зелїзницї і т.
Також і твори* писані н 

друковані окремих авторів
І аличини. .Виховані колишнії-j корову , як на глум -кблишним бажано з їхніми біографіями’ і 

незабутого : козакам, що все ставали н обо-

Пригірська частина Галичи-; били петлюріські бандити, 
ни, Покутє, переходила

вся-
свою кі чорносотенники гайда'маки, 

історію в долі ціло’) Східної бідне населене, брали иослїдму
нн.

встановленії

портретами. Надсилати на 
нашу редакцію для В. Коряка. 
Оголосіть у Газеті, шиб -над
силали з місць до Вашої ре
дакції.

З комуністичним привітом, 
II. П.іакитниіі.

на шап- 
х те-

віиною населене Покутя. ’ 1
правду сказав незабутий вчи- Від Редакції “У.Р.В." 
гель Маркс: в історії нїчо~не просимо товаришів по цілій 
повторяєть Тії, а як повтори- і'-аиалі надсилати мах! всі вірші 
єсь то тільки як пародія, І дій- • «їлї збірки, Іїайисайі-чи ули- ’. 

підло використали всякі ж?’"1 українськими робітника- - 
ми в -Канаді,- икттіі'а.туївують 
тутешний побут

Ми

СІЮ як
авантурники в роді Петлюр та 
Скоропадських традиційні
з волілі і боротьби українсько- сла|н| І* на Україну, 

кращі сили в склад Українсько го народа для своїх
го Січового Стрілецтва підч/Чкласових цілий. І оцінив народ г,, „ — , 11 1 ПАРИЖ. Репераційна ко-рознаду Австрії, коломийські Покутя авантурничі подвиги , , ..
куріні, заманені перфідно кине- Петлюри і сьогодня ІІет.інірів- МКІЯ ,,,|-|ьі!,1-,а ІМ 1 11,114 1111

„ . .. сплачуйанн воєнного вишко-ними патріотами соціальними иями страшать матері своїх , ■
кличами, творили найкращі ча« збиточних дїтий, а-гіршої гань- ' ,.■ ............1. . , і го року Припадаюча на тойстиии І алицької армії і нееві- би здаєть ся не треба.1 1 час сума виносить з виш 250

Такого демократичного крутарства. яке є тепер на »<£м.п домо ,0Р0НИЛИ по всіх "від І як звичайно у буржуазії мілїонів марок в"золоті. З ви- 
.ірерн.і, як, не змістились у стіп Шептицького. Але се не має Вашк|Гтуна, такого насильства над самими елементарними пра- ТИНКі,х ' фронту нер,ш>ч>' та непотрібних льокаїв копаеть рішенєм справи мораторії ко-Л
нічого спільного з тою цілині, І якою при,X,їв Назарук до „ами чоловіка. признаними навіть конституцією того краю, не ;НЄ "евн> п°Аітику галицьких ся. так копнули польські діди- місія зачекає, поки "в Нїмеч.чи- ,

анади А ; ін'ае гії одна держава на світі. Бо в инших капіталістичних: дРІІІИОМІшан- • ч‘ петлюрівських наимитщ, по- н; це будуть пороблені ради- 1
А тлі, нот приїзду ясна для всіх, як оожйи день: долярц, краях'если j робить ся ufocb подібного, то бодай там не при- розкладі З.О.У.Н.Р. 'пе-^діймали тризуби, іцо пороз- кальні фінансові зміни,

ариманчив. канадійські доляри, курс яких стоїть на рівні з аме- ;фиваеть ся тих злодійств, високими демократичними фразами. Плодить Покутє нові прикрі віщували були петлюрівці по 
Гданськими. -Треба тільки знати, як того доляра виморгати ,|НЧОВане Негрів, нічні напади „а „омешканя радикальних ро-і хвилі. Поляки зна-іи,. що По- Покутю, повішали назад своїх 
3 кишен| ^країнуького Ф-ірмера і робітника. Треба виготови-, є1іх„нчі)х йрбниинків. насильне висиланє їх з одного стейту до кУте « класово найсвідомійша орлів і почали по старому го- 
ги плини, злучити всі сили . Царити іп.льимм Ф,1 мп м а- лрхі І>ГІ) BKj практикують ся безкарно під проводом' демоіфа- частина І аличини і тому звер- 1 подарити. Та мимо тяжкого 
зарук, як той Жиджаже, був Же під кінь , на кінь. Ви, з,злив законів краю;відійшли „ Злуч. Державах на друге місце «ули найбільшу увагу на терору, житє-на Покутю не вга-
ниірок, простори України , знає «українську поговірку шо иі л„ wl6vxv гірничого- і зелїзнодорожного страйку. " згнобленє “ її. Арештованя не і вас. Селяни, хоча хмари поль-
"Треба знати як моргати, щоб карбованця дістати , Ото-ж „е іломи НІЯКНМИ ІНТр„гами ні отвертими провокаці- переводили ся і ще до сього- ських провокаторів крутять 
покищо вироблюєть ся „лян морганя . невдовзі ми почуємо і!іт страйку гірників в.1астителї зелдзниць на спілку з прав,,- д<<« по коломийських тюрмах ся, беруть ся поводи до орга- 
дещо про положене в і-тнім раю , тельствой'- рішили пімститись на страйкуючих зелізиодорож- сидять десятки селян і чорні- ; нїзаційної праці. На економія-

оворимо ми се не на здогад, але. після ,л,н сам -і др. ■ а- никах цони видали “інджонкшен", яким заборонили страй- ! ють ше се-іа« попалені карнії-j йому полі зрозуміли вони ва
куючим зелізнодорожникам і їх урядникам свободу слова, сво- ми відділами, насиланими По- гу* кооператив, так шо тепер

для ііереви-

низьких

І Назарук вже в Канаді. Ось вже близько два тижні "сидить 
у Вінніпегу і не знакомить вінніііеґськнх Українців “з положе
не м в Ріднім Крані”. Мовчить і "патріотична” преса, за виїм
ком рабської чолобитні "вельмишановного” в "Кан. Украін- 
цеви", який зложив до стіп Назарук* клапті тих канадійських

Ig-

ЧИМ ГОРЩИК НАКІПИТЬ, ТИМ І СМЕРДІТИ БУДЕ,

'і

ЦІННА КНИЖКА."
Кождий український ро
бітник в Канаді повинен 
мати в своїй біблїотецї і 
користати з цінного нау
кового твору Юлїя Ліп- 

перта п. н.4 зарука.
Дня 5. вересни відвідав др. Назарук редакцію "Укр. Роб. б оду преси і свободх зібрань, 

Вістий**. Ціль його приходу була, щоби “Укр. Роб. Вісти” і на
ша організація не ставали в опозиції до збнраня фондів в Ка
наді для “правительства” Петрушевича. Можна критикувати

вже майже в кождому друго-ляками. ІСТОРІЯ КУЛЬТУРИ.про шо ми вже писали свого
ї; Страшною картиною в і сто- МУ заложено кооперати-

Се вж? бу ло вершком підлостн зі сторони американської і рії визвольної боротьби оста- j ви- НКІ всюди гарно розвива-, 
псевдотдемократії. бо сим вона посягнула не тільки на завойо- путь хвилі Петлюрівшини. хви- ють ся. На інтелігентів, , що 

■'правительство Петрушевича, можна не годити ся з його -по- пане робітниками право організу вати сях але і на саме коняти - і лі, коли народ бачив наступаю- працюють по польських ypg 
лїтикою, але не перешкадЖатн отверто в збираню фондів. Се тчцію “демократичного’’ краю. А що робітники знають, що чі червоні війська, коли поль- -tax, не кладуть ніякої ваги і 
і бу-іа головна ціль відвідана Назаруком редакції *>kçc Роб. всякі закони і конституції служать тій клясї, як-де при.масти, ські війська, здеморалізовані і 1 починають самі брати си до 
Вістий - то вони рішили бороти ся за свої права ‘"легальним" в тім j розбиті утікали, тоді петлю-1 праці. Питають за класовими’

Назарукови було поставлено кілька запитів і найголовнїй- краю способом — страйком. Однак не так рішили їхні лідери Ірівські ‘банди, обнввши Поку- j Книжками та газетам^ так що 
ші з них слідуючі: На своїм заеїданю в Амбнтік Ситі екзекутива Американ- те як підставу своєї акції, ра-і нелегальний конспіративний а-

— На кого орієнтують ся Петрушеви^ у своїй політиці? Лжої Федерації Праці,з ґомперсом на чолі відкинула сотки. тували шлЯхоцьких економів параТ комуністичної
" — Наша орієнтація мусить бути туди! де більшість нашого домагань і резолюцій свого членства в справі викликана гене-; та дідичів від неминучої загла- ледви може доставити відпо-
народу, але ми знаємо, що без помочи антанти ми Галичини не пального страйку, як одинокого среіства протесту проти на- ди, і помогли польським по- відну скідькість літератури.

сильств зі сторони правительства. Саботажники і вірні слуги мішикам та старостам дальше Інтелігенція вся дрожить за
— Як буде виглядати с«|бстійність Галичини, єсли-б ан- капіталу лишились вірними свому панови. Тоді як капіталїс- гнобити і випасатись на пра- свої посади і не проявляє нїя-

Чанта і згодилась на таку самостійність, тобто до чиєї колесннцї ти разом з правительством повели наступ на робітничі органі- ці трудових мас Покутя. Насе- кого руху. се.і не. шкода, бо не 
та “самостійність" буде причіплена данії і загрЬзи.ти розбитєм всієї зелїзнодорожної юнії, екзеку-. ленє бачило як петлюрівці да- вносить поміж працюючі маси

— Відібравши Галичину від Польщі, антанта сформує в Га- нва Амер. Федерації Праці ограничила ся,ца ухваленю нагани вали охорону утікаючим діди- своєї" облудної дрібномішан-
дичині свою комісію, якаАииче галицький парлямент? j генера.іьному прокураторови Дотертому і почала дальше ра-’ чам, як обороняли їх а бачили ської нерішучої ідеольогії. На-

— Яка земельна програма “правительства" Петрушевича? , дити над “організаційними справами ”. | заразом як немилосердно гра- ! селене, що перебуло світову

часу.
Книжка обнимае 400 сто
рін друку більшого фор
мату, зі 112 ілюстраціями, 
напечатана на книжковім 
папері. На українську~її&- 
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УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ — UKRAINIAN LABOR NEWS Сторона 3.Чнсдо 74.

І Галицьке село бідніло’з рО- дорогу для виходу з і* вели-> не хоче і не розуміє, що всьо 
ку на рік чимраз гірше. Нужда кої біди, вони сотками бідних від азбуки мусить зачинати.

'* !і голод сунули в бідно-селян- скатованих втікачів гнали в а- А треба навчити ся від першо-
ські і місько-робітниці хати, решти, ик яких гірських або лі го лій того і відповідальний n___ __

ІЗ «годи ISO рНииш прилучена Галичини до Ав^гріі 1772 р. Біда прозвала себе опікункою сових розбійників. В Короткий комуніст і відданий революш- ”• * А тройт. Міш.
і 20 річний! великого хліборобського страйку -бідних селянських і міських час по со^утечі мов, блискавка оніст Тче тільки що не розумі- Складаю на пресовий фонд На заклик т. Д. Щура з Салт

в Галичині 1902 року 3 родин. Заробити не було де і пішла- вість по селах, що в єть ся на торгом і, але навіть "Укр. Роб. Вістнй” $2.50 і в^и- Сте. Мері, Онт. складаю $5.00
та злидні захоп-! Бразилії дають даром землю, не знає, що він не розуміє дї- ваю всіх товаришок поспішити на пресовий фонд "Укр. Роб.

— а ради 73 ще й даром на свій кошт ла 1 » “Укр. Роб. Вістям" з помочию. Вістий" і закликаю зложити по
через їх "лінивство” і "піян- не було ніякої і ні звідки. В тереВозять охочих аж до мі Сю недостачу мусимо усу- Мене ніхто не викликав і я нє-|$5,00-слідуючих товаришів: 
ство стоять іх (йанські) дар- кінцн народ пробував стікати -гия дарованої землі. Ся вість нути, бо грозить .нам велика кого по імени не викликаю, а-, В Гемгремк, Міш.: Ф. Голов
но не оброблені землі. А коли від бідн через кордон до Pq- знрв за ворохобила маси до небезпека і не треба замикати де бажаю бачити, щоби том ку.
І були деякі Мізерні проекти за. Сіі на чутк>, що російське пра- "зкиданя Своїх осель і'сотки очнії на те. що є звичайні jop ришки самі згодошували ся. В Мускіган. ІМІш.: М. Дани- 
зиесеиєи Ііагіщини. то їх перше вительство дає даром зем.ію тисяч рвали ся до Бразилії, "говці і білогвардійці, які кра- Валерія Пачковська. люка, Н. Малого.
вСего слано перед престол єго на Кавказі. Половина сіл ви- і Продавали свої посліди і клан- ще розуміють ся на господар ------— В Шікаґо, Ил.: Ю. Лицара.
величества. щоби найвнеша люднювалось, навіть бідний з; тики з діда прадіда кровю і ській справі, бо вони мають В Салт Сте. Мері, Онт.: Ф
воля иайяснійшого монарха місточка робітник прилучував потом политу землицю і ха- практику. Л інніпег, ан. і ірокопа, Ю. Ревця, І. Дарма-
переглянула “несміле предло- ся J0 тих селян, що покидали тину та забирали .ся в світ за І коли ти, відповідальний На зазив т. Т. Нальчицького на, І. Хаєвського, М. Тирнов-
женє. І такто. такі “несмілі свої загороди А разом ночами о«ш." за далекий безмежний о- комуністе, зрозуміє Ш"се;-то то-Jскладаю на пресовий фонд ського.
предложеня про знесене пан- втікали ,0 напрямку • російської .кеан, в надії, що знайдуть там, дї св.ою мету осягнеш. І вже "Укр. Роб. Вістнй" $2.50 і
шини ходили зі Львова до Ці- границі. Кближ ся чутка -заве*' як для себе, то для своїх дї- ми зробили невеликі, що прав-1 дію ся, що всі покликані то-1
дня. а з Відня до Львова доки ла jx тисячі нещасних з V^ok, кращу будучу долю, да, поступи в цілій справі, вариші і товаришки зрозхмі- 
не заскочив їх рік 1848. плачем і риданєм. обдерті і Та ломимо того, що галицьке, але вони є, і коли здамо собі ють тяжке положене нашої ча-]

Революція 1848 р і знесене 1 зморені -вертали на свої опу- а головно українське, село по- справу j наших
и" • стіл і страшні місця. Страшний кинуло тисячі бідаків, полоне- зложимо іспит, який жде нас;

се був образ селянської і мі- не заробіткові1 по селах а та- від зближаючої ся фінансової 
але Правителі кож і місточках і містах става- крізи. А коли сей іспит здамо 

Австрією висіли чорні хмари. на се не звертали чуваги і за- л° чимраз гірше.
В цілій державі панувала нуж- місто знайти для бідних кращу] . (Кінець 
да і темнота. Коршмз і церква 
се були дві сестриці, що кор
мили селянський народ своєю

Арендар-кор- -

і іюішо-шіяхоцши ІАВСТРІЙСЬКО- 
ЩСМШІ* НЕВОЛІ.

РОБІТНИКИ СПІШАТЬ НА ПОМІЧ “У. Р. ВІСТЯМ”

недостатки 
лювали сотки тисяч

• *7 Продовжим* )
В 1838 р. при реяізіі у діур- 

нзега галицької державної бух- 
гальтеріі у Львові Ю. Горош- 
кевяча найдено між подвій
ним дном куфра цілий апарат 
літографій. На уамяиій плиті 
находив лся рисунок, 
представляв чотири у зб роє
них в коси галицьких “мужи
ків”. Під рисунком був помі
щений вірш Горошкевнча, в 
якім він взивав лагодити коси.

який

В Вінніпег, Май.: Т. Бабака.
О. Ковальчук.

на-

- щоби положити кінець цареви 
"'Х-наиаіід-’чіо кінець неволі і час

шастя і гаразду вже близький, 
де ви лиш на себе, а не на ва
ших ворогів, будете працюва
ти”.
мить автор свій вірш. Але 
се “шлете” і "гаразд” належ а- 

4 ли для польської шляхти, а 
мужикам ладило ся нове “віль-

- не" паншизниие ярмо.
1839 р. викрито в Станісла

вові тайме “Товариство Помо
чі". Члени сего товариства, о- 
крім устиої пропаганди, шири
ли по краю писані статі і вір1- 
шц як “Наука для народа"*) 
Інструкцією ЦєнГливича. В ста
тях і віршах тих описувано не
долю селян і полошено знесе
не панщини Агітатори пере
бирали ся в селянську одіж і 
наймали ся до селянських ро
біт або з молотом в руці до 
сільського коваля і в сей спо
сіб читали, або з памяти про
повідували статі і вірші своїх 
тайник Товариств. Ся пропа
ганда вела ся головно в Схід
ній Галичині між Українцями. 
А всі ті “інструкції” і “науки”

Торонто, Онт.недостач, то сописі та поспішать її з своєю
На поклик т. Д. ЛОбая скла-помочию.панщини в Галичині.

Марія Стахуреька дані $5.00 на пресовий фонд
----------- “У.Р.В." Розуміючи добре, що

Вінніпег, Ман. "Укр. Роб. Вісти" нк робітнича 
. ЯКІЙ НІХТО не І10МО-

I ішло се зо року 1848. Над ської бідноти.
наша справа виграна."

Іспит, се дуж» тяжкий: на 
сьому полі можемо бути роз
биті економічно і політично. 
Найпарше мусимо звести рі
шаючий, бій- з російським при
ватним капіталом, який виро
стає з підложе хлопської гсь-

Такими словами кін-
Ч/"' І На зазив т-ки Аламбець же в и прикрім положенні а ли- поміч нашій газе- , 1 1ще робітники, я лаю з охотоюскладаю на 

ті “Укр. Роб. Вістям" $2.50 і і
ЛЄНЇН ПРО НОВУ ЕКОНОМІЧНУ ПОЛІТИКУ, ! хоч маленьку але щиру лепту 

і в будучности не відкажусь да- 
ти’ще1 кількоізможу. Сим ра
зом закликаю слідуючих това
ришів зложити таку саму^дат-

взнваю зложити так\ саму су
му слідуючих товаришок: Ю- 
лїю Бойківну, Софію Палюк і 
Галю Бойко.

Так само взиваю зложити 
по $5.00 слідуючих товаришів: 
Дмитра Кпмарніцькото, Васи
ля Івасєчка, Павла Яремчука і 
Василя Нїмиловича.

.Юлія Шведзїцька.

“просвітою", 
шмар і піп се були два брати, 
що стояли з горівкою і біблі
єю на дорозі і не пускали по
ступ з міста до села. Народ ві
рив тільки в одну силу і 
вдасть; в бога на небесах і цї-

(3 промови Леніна на XI. Зїздї Р.К.П. 1922 р.)

сподарки. Для зложена сего 
намщ. Тепер мусимо ірпиту мали ми політичні ре- 

доказати, що в трудній тепе- сурси і всьо, що хочете, крім 
рішній ситуації вміємо прак: 
тично допомогти господарці труднощі

II. часи поза ку :
В Торонто, Онт.: Кантиміра,

Ганчара, Мельника, II. Амбро- 
са, І. Чорного. С. Коса, Д. Ко
мина, І. Савчука, У. Миліва, М. 
Рудого, С. Миронюка, Ст. По- 
жука, Ст. Портея, А. Кнїгнїць- 
кого, М. Скакуна, М. Мороза.

В Вінніпегу, Май.: В. Пуру, 
Гр. Багрійчука, І. Пастуха, Д. 
Саса, Л. Міхайловського.

В Венкувер, Б. K.: Н. Сохаць- 
кого.

Другою наукою, уже більше 
. спеціальною — є переведене 

сара на землі; державою пра- порівнанн в дорозі конкерен- 
ви.м зслізнй пука Метернїха; у цц м;ж державними і каиітадї- 
Франції вибрела друга рево- стичними підприємствами. 
люціЯ і мов той вулькан коти- Повстають у нас тепер мішані 
ла ся по цілій Европі і несла товариства, про як:" ширше 
смерть старим февдальним по- скажу тзтйше, ціла наша дер- 
рядкам. Через Німеччину при- жавна Торговля j шла 1Іаша 
котилась вона і до Австрії, а нова економічна політика, все 
іцо в австрійській революції те залежить "Bja капіталїстйч- 
тільки частина її свідомих го-

одного: крім знаня. Великі
криють ся в тому, 

хлопа і робітника, тепер тре- щ0 мИ самі перед "собою не 
ба показати. щ<^ вміємо видер- хочемо признати ся, що нам 

треба вчити ся богато річий 
Мішані товариства, в яких від початку. Отеє, на мою дум-

беруть участь і- приватні капі- ку, та друга наука, яку нам
талісти російські іезаграничнї принесла нова економічна по-
і комуністи, ті товариства то лїтика.
одна з форм, при помочи-яких А трета додаткова, се проб

них і торговельних метод дї- можна ^асне сотворити поле лема державного капіталізму, 
рожан брали участь, тому ре- яльности -як| мн комуністи Д° суперництва, переконати ся. Наша преса і ціла наша партія 
волкіція була за слаба, щоби приноровимо А значінє того до якої' степени є ми здібні до ту справу розвязує но інтелї-
викинути цісаря і його корону е таЯі. що ,ІСрЄЗ суперництво ІІего ' навчити ся того, іцо ми гентськи: вічно фільософують
та престол на свій революцій- ВИІ1р0б0Вуірть ся наші і кайі-Іне зг'Рше капіталістів зуміємо на тему, як треба розуміти 

вмовляли в народ, що за ча- ний смітник. Найбільше горо- талїстичні" способи. Порівнай- ™яазтти звязки між хлоп- державний капіталізм і по від- 
c.в упавшої Польщі не було *ансько' КР°,ВИ пролято і най- мо їх ні практиці. До се, пори ською ' нашою господаркою, повідь ідуть до старих кпи- 
панщини але що вона була 6*ьше робітшгктв"нагодовано писалн ми програми і обіцю--"10 ми заспокоїмо потреби се- жок. А там пишуть про дер- 
.зведена вже по поділі Иоль- олином 1 5*8ми на вули- вали. у свойому "часі се'було 4янина 1 поможемо йому до о- жавний капіталізм у капіталіс
ті Дурити було селянина, ,ІНХ міста Революцію конечним. Без програми і без сягненя П0СТ>ПУ- йом>' власне- ТИЧНІЙ Державі, але нема ні
ЩО в упавшій Польщі це було здушено, а коли правитель- обіІІЯН9К не зачинаєть ся сві- том>' земному хлопови, тако- одної книжки, Яка би займала
панщини і що вона буде тіль- ство занюхало, що в друге Mo- ТрВО| революції. 1 коли біло- МУ- яким *'» е тепеР- бо зміни- ся державним капіталізмом 
ки тоді скасована, коли вони же "Рийти Д° А'роливу щови гварлійцї, а враз з ними і мен- :™ в,д РазУ ' переробити його істнуючим .поруч комунізму.

■ Відбудують нову “вільну" знесено панщину 1 заидено mcmlKU роблять нам закиди з не Язвіть Маркс того ііе перуд-
Польщу “мужики” добре 8 державі “конституцію таку. сього „рИВ0Ду( то се тільки Маємо перед собспо ріжні бачив, ні слова npo.ee не на
жали і переказів, оповідань і що замість землі роздано се-- дока3) щ0 ВОНи не мають най - ■ політичні завданя 1 богдто о- писав і помер. Не полишивши
пісень про панщину і буки в лином гол> Kicfk>' без одро- меніпого понити, в який спо- жидає нас труднощів, хочби на сні тему ні одного цитату і
Польській Річи-посполитій і бшки мяса. —- об іде розвиток революції. ІАс небезпека інТерВенцІГМле в"сї ніяких вказівок. Мусимо тепер
проклинали ті часи вже різом Дня 1. липня,- 1848’ р. народ могли ми зачати инакше, як вони є нічим в порівнаню з радити собі самі. І коли пере-
З новочасними агітаторами і нерестів робити за дармо на і влії^не в той спосіб. Але сьо- тими труднощами, які стріча- глянути, що пише наша преса
їх "інструкціями” і "науками", панських ланах, але тепер па- То дня Ходить вже о результа- емо на. господарському полі, на сю тему, то маєть ся вражі-
Вже було за пізно дурити се- ни наробили, крику на цілий ти нашої дїяльности, вони ви-і 3 буржуазною дийльомат.іею не. Що є ее стріли, які ніколи
ля,н на селі. світ, що їм зроблено кривду і метають правдивої контролі, ми вже запізнали ся. Недаром не дійдуть до. мети,, і що всі

В 1837 р основано також домагали ся заплати. 'Цілий а не тої, яку переводять ріжйі учили нас меншовики сеї шту- глядять в противну сторону, а
польське товариство з визнач- місяць радили в віденськім пршірні комісії, які складають ки цілих 15 літ. ”е там, де треба.
них польських “демократів”, парламенті чи-заплатити па- ся з ти.хже комуністів. Хочби На господарському полі му- В цілій тій економічній літе-і тій одинокій часописі в
які видали маніфесті проголо- нам за 1Х страти чи ні1 А що ті комісії були найкращі, іде- ; симо богато вчити ся, мусимо Рат.'Р* всс говорить ся про ДЇ N кр: Роб. Вістям .
сили назву нового товариства1 в парламенті засідали пред- а.іьігі, прямо і немни\чі в систе- суперничати з. кожднм тор- Державний капіталізм у капі-1 . - Семен Рубанець.
‘‘ Powszeeiiha Koiifwlewyà Хм- сТаеителї ногатої класи, то й уіі радянських і партійних ор- і говцем, і першим ліпшим ка- талїстичній державі. А ми чей:
пкіп Ptilukivgii"’ Щоби “межи- ухвалили, що "мужики ма- панів, то.одначе така контро- міталїстом, з купцем, який ні- же живемо в пролетарській |
ків" притягнути до сего тоьа- ють панам заплатити за зне- ля є1 смішна з точки погляду .де до селянина, і представте Державу яка оіщраєть ся на
риства. конфедераційна шлях- сене панщини. .От так-то ав- дійсних потреб масової, хлоп- собі, не буде цілком з ним проДбтаріят, пролєтаріятови
та ходила пішки до костела, стрійський “цісар "дарував ської господарки. \ сперечати ся про кому нізм, а- да^ політичну перевагу і за
їздила драбинястими возами, а народам панщину. До нас уже від давна" дохо- ле буде сперечати ся зовсім посередництвом пролетаріату
деякі ходили навіть за плуїН* .рвмівиаякзщведеню дять голоси з хлопських кру про що шипе Коли треба чо- -зближаєть ся ^ до селянства,
і запрошували "мужиків" до “конституції". %оліі у тихла ре-'гів: “Ви добрі люди, але ту т гонебудь доставити, корисно - Ілятого про державний капі-
саоїх дворів в гостину. При та; волкивія. скасовано її назад і ченже ходить о господарські набути, добре збудувати, він талїзм в такій формі і в такій,
ких "любовних сходинах” па- в державі настали знов старі ; справи, ви взяли ся до них, а скаже: Я вам се> зроблю,*а до- в як™ вій у нас істну^іііякі

порядки на довгі роки. Кой- керу фіти.ними не знаєте!” Се^рого вам? Хай вам комуніст книжки і ніяка теорія нсгово-
ституція вернула ся назад аж та най простій ша і найбільш у-1 зробить дешевше, коли не де- Рять 3 тої простої Причини,
в шістьдесятих роках XIX. бїйча критика, яка звертаєть сять разів дороще...? Та тепер 1110 всі понятя з тимнеловами
столїтя. коли то після невда- ся проти нашої партії. А те- буде йти агітація проти нас: звязані взяті є з істнованя бур
ли.х для Австрії війн, в держа- пер маємо* мірило! Поруччз! Оттут суть справи і основи е- жуазної влади в капіталістич- 
ві було зноВа запахло револю- нами працює капіталіст, праРЧгономіки. 1 йому громадянстві. В тому
цією. Та і сим разом дано] цюе і грабить, горне прибут- j Цовтаряю щгіГраз: дано нам громадянстві рядить буржуа-
таку конституцію, що вона бу- ки, вміє се робити. А ми, кому-1 кредит і відсунено речинець. 3-V*.а не пР0Л€таРІЯТ- А ми и
ла корисна тільки для цісар-, кісти, пробуємо нових спосо-1 Говорячи Н.Е.П-івськоку мо- Д0СІ" не BM'€S*° зрозуміти, що
ського двору. Генералів, офі- бів. зисків не збиваємо, заса- Н0Н) взято від нас векслї, на коли говоРимо "держава’, то
цирів. магнатів, дідичів, куп- і ДИ маємо ‘ комуністичні, пре- яких речинцїв виплати не ви- Т0Ю деРжавою е мй — пролє-
цїв, фабрикантів, високих дер- гарні ідеали, але роботи не писано. А коли такі векслї бу-.таріят, авангард пролетаріату.

урядників, жандарме- знаємо. Отеє є контроля, прав-1 дудВ ппе-дставлені до виплати, 
рії, поліції, попів, злодіїв, роз- дива контроля, не та, яку веде' Хого ніколи не довідати ся про- т0 капіталізм, котрйн ми му- 
бійників і їм подібних. Те- Ц'.К. і нагану ухвалить, а By- вірюючи текс вексля. І тут ле- свмо поставити в певні озна-
пер при поцочі конституції,' ник кару визначить - а -цон- жнть велика небезпека і ха- пені рами, чого до тепер ще не
сільсько-двірські обшарники і тРоля дійсна, господарська рактери^тична ціха того рода зуміли ми зробити. — І яким
міські фабриканти подали со- контроля народних мр<* юбовнзань і ріжниця між'ти- той»,капіталізм буде^ то зале-,
бі дружно білі руки і спільно Комуністи помогли усунути політичними векслями, а Ж||ТЬ власне від нас самих і від 
визискували бідного сільсько- капіталістів і дідичів-обшарни-1 лвичайними торговельними нашого знаня, бо -політичної 
го і міського зарібннка. В пар- к'8, *"е'1ЯНСТВ0 Р03Ум>е се і ці- векслями. Ми не можемо бути В-Іади • економічних засобів
ляментї замість представників НИТЬі о™'6 терміни відтягало і і спокійні тільки д^ія того, що маем-° до того доволі богато.

кредит давало. Та се не може ВСюди в трестах і мішаних під- Ситуація є дійсно єдина у 
протягати ся в безконечність.

жати суперництво.
Вест Форт Виліям, Онт.

На поіілий т. В. Ковалевича 
засилаю своїх $5.00 на пресо
вий фонд “У.Р.В.", 
засилаю $4.00 на відновлене 
передплати, що робить разом 
$9.00.

При нагоді покликаю до зло 
женя подібної суми слідуючих 
товаришів: ’•

В Тімінс, Онт.: Василя Ру
бання і Дьордїн Рубанця.

В Вест Форт, Онт.: Вас. За- 
гаровського, Петра Чепесюка,
Ст. Ку;
Фед. Дутку і Вас. Ємчука.
. Теївариші! Я, як сімейний слідуючих товаришів: „
робітник, котрий розуміє сво- В Анийокс, Б. K.: М. Пішака, 
ю класову позицію ' і значінє Д. Шевчуин, 1. Кузина, 
робітничої преси, закликаю і В Гедлей, Б. K.: І. Стефани- 
Вас таких самих сповнити свій

як також

Ст. Стельмащук. . .

Трейл, Б. К.
На поклик т. М. Сливчука з 

Вінніпегу складаємо на пресо
вий фонд нашої часописі по 
$5.00 кождий

,а, Мих. Бжизіцького, | Мохорук і В. Грищу к і за-
по $5.00

Н. Пішак, Н.

кликаемо зложити

і ка.
юбовязок супроти нашого о- 
дннокого провідника “Укр 
.Робітничих Вістий", котрий 
знаходить ся в прикрім поло
женю. Отже,--товариші, ко'лй 
бажаємо собі і ейоїм діточкам 
вибороти кращу долю, коли

В Трейл, Б. К.: П. Сливчука
і М. Липчука. * ,

Н. Пішак.

Октопус, Онт.
На зазив т. А. Бакинського 

складаю $5.00 на пресовий 
фонд “У.Р.В.” і закликаю зло- 

Кана- жити також по $5.00 слідую
чих тоиаришів:

В Лені мнір, Онт.: Івана Імчу- 
ка, Юрка Забелюка і С*. Ткачу,

бажаємо скинути кайдани раб 
ства, не Мимо підупасти на

Вест Форт Виліям, Онт.
На заклик тов. Ковалевича] В °ктоп>с' °итл н- ГзлУщУ"

ка.

ка.

складаю на пресовий фонд 
“У.Р.В.” $5.00 і закликаю зло
жити таку саму суму слідуючих" 
товаришів в. Вест _ Форт. Ви
ліям г І. Потягайла, .М. Грабю- 
ка, М. Цюпія, Д. Мандрика, М. 
Марака,

Покажіть, товариші, хто з 
Вас перший!

В. Заремський.

Стони Мавнтейн, Ман.
На зазив т,.чМ. Д. Шевчука з 

Порт Артур складаю на пресо
вий фонд “Укр. Роб. Вістий” 
$5.00 і закликаю зложити на 

чука з

ни розмовляли з селянами про 
надходяче польське повстане 
і впоювали в них, що вони хо
чуть знести панщину, але на 
се не позволяе німецький у-, 
ряд. Та “мужики" -пізнали ско
ро о що панам ходить і про іх 
революційні розмови j гостин- 

Л не “принятє” донесли побли- 
сі.ким державним урядникам, 
які попали на слід і назви чле
нів Конфедерації. Після сего у- 
ряд ниарешє) вав цілий ряд не 
тільки членів конфедерації, а- 
ле і иншнх членів львівських 
товарно в При кінци 1840 р. 
австрійський уряд знищив ці
лу революційну пропаганду за 
відбудоваиєм “вольної" Поль
щі, а з тим і пропаганду за зне- 
сенєм пашциші. Тюрма австрії 
наповнила ся польськими по
літичними вязнямн і в Галичи
ні було тихо.аж до 1843 р.

Від галицького сойму, в я- 
кім засідали польські Дідичі і 

бу-зо також 
я паншинт

сю ціль $5.00і» Tt. М. Ґер 
Ироквойс Фоле, Онт.

Н. Затрат.
1

, Так само посилаю $8.00 на 
передплату нашої часописі і 
взиваю всіх товаришів спіши
ти її lut поміч.

Дромгелер, Алта.

На нок-зик т. Я. Могісюка з 
Келгари складаю $5.00 на пре
совий фонд “Укр. - Роб. Ві
стий” і закликаю зложити на 
сю ціль по $5'.00 слідуючих то
варишів:

В Дррмгелер, Алта.: Н. Ши- 
маиського, Н. Винника.

В Тибер, Алта.: Д. Севериііа.
В Келгари, Алта.: М. Андрія- 

іцука.
В Бігвалей, Алта.: ,1. Васи- 

лика.

І
Василь Іванюк.

Кіплінґ, Саск.

На .поклик т. Д. Лобая скла
даю на пресовий фонд “Укр. 
Роб. Вібтий" $5.00 і 'закликаю 
зложити таку саму суму т. М. 
Стиренка в Кіплінг, Саск.

Л. Лизун.

П
Державний капіталізм у нас.жанних

В. Тимош.
Карієвел, Саск.і

На поклик тов. П. С. Ґути 
складаю на пресовий фонд 
“У.Р,В." $5.00 і закликаю зло
жити на сю ціль $5.00 т. М. Ґа- 
лата в Карієвел, Саск.

Брул-майн, Алта.
На заклик т. ,М. Шидловсько- 

го з Едмонтону, складаю $5.00 
на поміч “У.Р.В.” і "взиваю слі
ду юних товаришів до зложеня 
такої самої суми:

В Едмонтон, Алта.: Д. Соба-, 
чи^ського.

В Дромгелер, Алта.: Мих. Бо
риса.

В Брул, Алта.: Лео. Зузука, 
М. Гловацького, Ф*. Фотинюка.

Гр. Слупський,

працюючого люду напхалось 
повно вельмож і дідичів і тов- приємствах є відповідальні, своїм роді в історії: пролета
рці дальше закони на-того не- “усимр вміти господарю- добрі комуністи. Jle богато з ріят, його революційний аван'- 
щасного раба хлібороба і j>o- вати нс Г'РШ від капіталістів. того буде xiçna, бо вони не гард має всю владу і бдночас-
бітника. Вони побільшували А ми сього не вміємо. Та му-1 мають господарської практи- но істнує капіталізм, на котрий
податки на мілітаризм і ннші|симо сього навчитеся. ки і в сій царині є менше вар- ми мусимо і повинні з годи-
непотрібні рі.чи. Коли ж бідний Коли би всі комуністи, всі тні від кождого звичайного ти ся, даючи йому відповідні

_______  ... з чого заплатити “дач- відповідальні партійні робіт- торговця, який перейшов до1 рами, бо він конечний для за-
Соймові ! ку", так держави! власти йаби- ннки признали ся до того самі бру школу якоїсь великої фаб- спокоеня найширщих мас. Тре-
знесеїіє ра-тн ного послїдну подуїЬ^у з супроти себе: не знаємо, але рики і поважної фірми. Маємо ба всі справи щіставити так,

’)

ВН. Лутка.
магнати, не можна 
сподівати ся знесеня паншинт 
хотяй від 1842 до 1846 р. зне
сене панщини було предметом не ма 
сеймових балачок. 1
пани говорили, що ___ v

" панщини приведе цинії -край під голови і сорочку з плечий. будемо вчити ся від початку, тут до діла зі спільною заро- щоби звичайний'хід капіталїс- 
до рільничої руїни і відклала- Колиж народ заворущуваВ ся, то тоді побілимо. Та товариші зумілістю комуністів. Мова тут тичфого господарства і капіта
ли сю справу уіа бік на цілі де -, домагав ся свобіднїйшнх прав, сього не розуміють, вони скла про се, шо так званий “відпо- лістичного обороту був мож- 
сятки років. Пани в соймі спе- лучших законів, то зараз міста дають вину на неосвідомлені відальний" комуніст, найдїп- ливий, бо маси без його жити 
речалй ся за те, икто з їх;і села заливало військо, полі- маси, що не обзнакомлені з ший. до ґрунту чесний і відда- не можуть. Всьо инше не є для 
5,780.629 моргів орної землі віція і жандармерія і Народ, за- ідеями комунізму. Та не тут ний — що то каторгу перебув них конечне і зі всім иншим 
цілій Галичині лишаєть ся що]мість ліпших прав, діставав корінь лиха, бо вже» минув і смерти ніколи не бояв ся, вони поїдять ся. Оце трета 
року 1,926.843 моргів неуправ- кулі і багнети, ланцуги на ру-^той час, коли модоа було тіль торговельної проби не може наука, яку нам принесла1 нова 
леимх. Найбільше за се вину- ки і арешт,-Цілком по консти- ки розвивати програми і взи- видержати, бо він не практик, економічна політика, 
вади "мужиків", що ніби то туційному. '■ Xі вати маси до їх здійснена. Ті торговлї не вчив ся Гвчити ся; -----------

~7Г

Квінїца, Б.К.
На поклик тов. П. Огризка 

складаю $1.00 на поміч “Укр. 
Роб. Вістям".

ч

П. Калій. f

СГ^РОСТОВАНЄ.

В 68 ч. “У.Р.В." було надру
ковано, що т.. Д. Юрчук по- \ 
кликує зложити по $5.00 на 
прес, фонд товаришів С. Яци- 
нюка, ілТрача і І. Лольногр з 
Оттави, а мало бути з Ошави. »

, Лімінгтон, Онт.
На поклик т. Люльчака скла

даю $5.00 на пресовий фонд 
“У.Р.В.” і закликаю зложити на
сю ціль $5.00 т. Ів. Ахтемійчу- 
ка в Кіченер, Онт.

Д. Сандуляк.
> ■І >

/ 7л ; . z і , „
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*
Z-Ь.мелан in Вмелирм Його прані *л» 

була знаменита книжка п. я.:
"Розвій капіталізму в РосіГ.
Крім сього написав він там 
кілька нелегальних брошурі 

Маючи за собою арешти і 
заслон*, а не маючи змоги

Квото « таких товарная», пі ка-ШН ЯК ГІМНАЗИСТ. Коасаув. Лате.
ПОШУКУЮ » шипіВ справі Ок

ису Ліавлвжв. Івана Лучака і Метра 
Іванюка (Млркікоіи) Прош> їх 
лоемтн сі на адресу

Fred Kwant'huk 
Ispa.4 Alta.

па день. а у : муть: • «ступня ба тут до органів.І Дорогі Товариші!
Посйдавз Ван ночтовнВ переказ в 

сумі $56.90 на ннзше подані ціан

дві jmо кап годин
Дорогі Тіфабриках від сходу до заходу сов- цп. аас нікого не Зможемо ТУТ
На поклвх мв. робі тинки-най- 

ка нерв в Коаснур складаєво на яре-Буржужзил преса, яка похо
вала вже кілька разів Леніна 
— подала за 
Революцією

ке пнтиаВмгти-літиі можуть зробити, бо се не каш «рай. Такі ро
вах* віху в" В фабриках Норт Ка- бітники гратись віру і надію на___ _

ті iz ss -Ur,tv
еошрнавшлого рокз. В Юті вовн не знають, аю > низ нігде не на кра- w*‘,° НЛШ1* Тону, шо ти на "У PB.' *12 00, з продажі жур
можуть наймати се на фабричні ро- ... т іно нона новин» боротись за ““ ““«і того’ М1ЯІЄ робітнн. | нвду Голос ПрацГ $6.75, і $2 15 за 

боту без' or залу на вік. І сам факт, спою золю там, де вони перебу ка
шо ■ Злучених Держаках все шс шть, бо доля робітництва в цілім
більше як иіяіоя недорослих хіті скіті тісно зкязанж ніж собою. Тому !совех інтересів, робітники. Ми бачн- 
нусять працювати і заробляти на ви, товариші односельчани, повинні *°' шо 6>3,ж>а311 ManDfi а У*раїн-1 
жнте в то йчас, коли всі вони по- читати робітничі газети, повинні лу- Cklfca чо*жа сотня зокрема старають і 
inhf скобіляо розвивати ся і вчити читись разом до зорганізованих jft>- ся ” кожді>І за6|гт^ ноша В са-'
ся в школі, показує велику вагу пи- бітників €сли ви тепер* ще не розу- ме ***** иашо* організації N кр

■■ чорна сотня, се 6> ржуазне цуценят-1 
гавкає та доносить до сво

го пана на наш рух і на нашу газе
ту найполлїйші брехні. А щоби від
бивати всі ті брехні наших воропв. 
ми мусимо мати свого оборонця-га-

і* ХТІр

" Ч'
ролетарською 
кавий доку

мент, який е важним причин
ком до аогтепису Леніна. До
кумент сей видобуто зі старих 
шкільних урядових архівів.

Є то, урядовий "Рапорт кан-

(76)

тимчасово вести дальше рево
люційну роботу. Ленін виби
рає ть ся за границю для орга- 
ганізаціі центру, для дальшо- 

ДИЯИНГо веденя революційної праці, 
целяріі директора симбірської Тут кінчить ся І1ерший період
Гімназії, в справі допушеня до д1яльности праці Леніна, 
іспиту зрілости учеиикій Vif!. 
кл. і екстерн їсгіе'\

часоц^сї не поможе ніхто нмший книжки прислані для товариства.

З говарнськнм привітом.
1L Мйтрюя, секр.

ЧІІ
як тільки ми. самі свідомі своїх кля-

ІЮШУКУЮ Слвку І ончарнка, з 
села Кишииець. уманського уїзду, 
Київщина, який перебував послїдни-
ми часами в Едмонтоні. Прошу на
писати до:

НА ПОЛИЧ І. КОВАЛЮКОВИ.

Пріис Руперт. Б. К.
John Cybulski 
, (sonor, Man.а ло тами про дитячу прати. (“H В.*’) міете значімя робітничої організації, 

то вступивши до неї і осВідомив- КО 
шись. ви побачите, чому ви повинні 

#6ути в рядах зорганізованих робіт- 
никїЦ. Ще раз відзиваюсь до вас гт.

чинаеть ся лальше кождому Пов. Товаришу ' т:
Прочитавши в "Укр. Роб Вістях” 

про fe, що т. 1 Кошалюк знаходить 
ся в критичнім положенні, посилаю 
йому на поміч $2.00.

відома його праця за кордо- 
В датованім дня 1Н ЛЮТОГО цоц , в російській революції 

1887 р. рапорті фігурує між 
иншими і Володимир Улянов 
(Улянов се правдиве імя Ле
ніна). Ті свідоцтву стверджу
ють, шо був він порядним і не
вибагливим учеником, який 
цілим своїм поведенем і своєю

ПОШУКУЮ своїх браті» Джор- 
джа і Фреза Сік од, з села клас, по
віт Внжннцв. Буковина. Джордж пе
ребував в Торонто а Фред десь в 
Онтеріе. 
адресі :.

НАДІСЛАНЕ односельчани. що є в - Торонто,
ставайте в рцди робітничої брганїза- зс,> ПРИ ЖНТІи Обовидком всі си
ті всі вк один, ставайте членами 1,,1,нх Є°6,тннкш поспи,1н1и сво1й Н 
робітничої о товариства в Торонто., на по4'4 ш,*и "е Jon>mm’ " 

На "Лсйбор Лей візбуда св в, Поміьжіі ь переловим робітникам ду-: идад-пведи матеріально.
Ситне». H С, велика робітнича де- пат» скалі теми,,,,, , скалі свого Сі,г>‘'41 ,<Ж-‘РИІШ 3 КиН,ПР ЗЛ°" 
нонстрацй. Всі свідомі роб,тики .нобнте.т, капіталізмі Нехай _ свої жертви н^жтміч вашій до
стали в ради демонстрантів, а "неза- запанує між нами пролстарскка со- 113 rd3CT! ’ ' 1С,ЯМ
лежні стояли на хідниках і дивили лїдарність. нехай почують наші бра- 
ся. Демонстранти. переходячи по при їй в старім краю, шо ми тут hç спи- _ ГаН
фабрику, в якій вже другий рік роб- яо. а помагаємо їм в їх тяжкій бо- ^ омлнюк 
лять скеби, називали їх ріжними за- ротьбі. Бо єсли ми нічого не зроби- . ємно 
с.туженими епітетами Демонстранти я» т>т» то нічого ми не зробимо і в ' ° )И1ЮК
прийшли до Вікторія Парку, де >- старім краю. Бо есди ми будемо j: ' илявскки ^
строїли великий мітінг, на якім ви- гнилою колодою гут, такою самою J опч>к ........
ступали майнеікькі провідники Дж. приїдемо і до старого краю. Тож ерчишин 
Меклаклен і. Лінінгстон Сі робітни-1 До діла, товариші односельчани! 

чі організатори закликали робітни- Член Під. Роб. Т-ва в Торонто. м ^Ч)ПИвич
ВІВ стовпій в ряди трейд юній і в ------------- м Мнсливка
них працювати для добра Червоного )евч\к
Інтернаціоналу Професійних Союзів, Тражкона, ,%Uh. ^ Миндкж
до якого прилучились майнери Но- т ‘ ‘_ - ... с ..........  • Дорогі Товариші! С. Иоманонвоі Скошіі. Бесідники вказували ро- F
бітникам на те, що сели-6 робітники

З привітом.
1^. Кг>бзей

РОБІТНИЧА ДЕМОНСТРАЦІЯ В 
СИДНЕП. H. С

Прошу зголоситись наДИТЯЧА ПРАЦЯ І АМЕ
РИКАНСЬКІ ЗАКОНИ. Wasy 1 Si ko!

Box 169
Rivers. Man.

В Ткач з Ягк, Б. К. прислав $1.00

(74)ПОВІДОМЛЕНЕ.Піклїдиа перепись налічила в Злу-Ч пильністю радував серця най-
рсакційнійших педагогів зпід
стягу міністрів Толстоя т Де- ’
лянова Улянов кінчить остан- в
ну КЛЯСу Гімназії З найвисшим ТОЧНО 1,060,К5* дїтий працк>€ I wpo-
степенем. - Документ виказує г,лм ** жмп гчмц*,° СІЮІ* рук ,к>*
,а1і шо “Улянов вповні засіч- м,ж Ttm> працюючою дітворою « 
далі, шо лянов вповні засл> , 7,4^ хлоШіп , мб.біо дівчат Кбж-
rÿf Свідоцтва зрілости І ЗОЛО- да дваНайцята дитина в Америці му

сить вже змалку іти-до роботи. Де
які з тих працюючих дїтий, як напри- 
іір 20.706 хлопців, шо розпродують 
газети по вулицях Америки, пра
цюють на свій рахунок. Велика 

наемИі робітники, пра
цюючі за грошеву плату та задля на- 

иншій

9$10.00
чених Державах два найнять У поло
виною міліонів дїтий у вщї ніж де
сятим і пятнайиятим

Отсим повідомляєть ся то
варишів і то ва ри ш ок"^В іддїлу 
Укр. Роб. Дому в Іст Килдот 

5 0о нан, що місячні збори відбу- 
. 5.00 дуть ся в суботу, 16-го вере- 

г.а» сня, о 8-ій годині вечером. О- 
200 бовязком товаришів і товари- 
7^ шок € взяти участь в сих збо

рах тому, що с богато справ 
2.00 до полагодженя. Справи дуже 
2.00 важні.'

6.00
ПОШУ'КУЮ в важній 

С Лесика. Послиного 
;нст від него
де він працював як клерк в Mer
chant Bank-У 1918 року. Хто про 
него знав би або він сам хай зголо- 
сить ся на адресу: /

Sum Kuvhurian
(74) Р. О. Hardieville, Alta.

ВІ ІВ.НІЛentea
мбУ я мав 

з St4lgt‘|(4*ii‘k. Alta.

5.00
роком житя 

тім чисті поверх міл іона або-ж
500
5 00

тої медалі".
В тому документі *е подріб- 

на характеристика Леніна, як 
ученика. “Д^же здібний, все
ПИЛЬНИЙ І ТОЧНИЙ** — пише ТО- більшість

. 2.00

Товариші! Відновляйте пе
редплату на “Українські Ро- 

фін. секр. |бітничі Вісти”.
. 2.00 H. Е. Гридрій,

2.00ТІ. Миронюк
Прошу -помістити на сторінках "У. j у,рин 

на зслїзницях були як слід зорганї- р В. резолюцію, яка була принята н/лазаренко 
зовані, стояли солідарно, то во- на масовім зібраню польських і ук- 
ни були-б не допустили привезти раїнських робітників в Трансконї з 
військо до страйкуючих гірничих мі- нагоди засуду тов. Домбаля 
сиевостий Нової Скошії. І если вій- і СЬКО-ШЛЯХОЦЬКИМ судом на довголїт- 
сько нічого не зробило, то лише зав
дяки тому, що майнери є дуже доб
ре# зорганізовані. Чому правитель- 
ство спроваджувало військо до Но-

дїшний директор гімназії
“був Улянов у всіх клясах пер tMHoro Мробітку в тій чи

Формі Взагалі більш як половинашин учеником і за свої праці, ' 1 “ .
J всего недорослого, робітництва Аме-

за степень розвитку і поведе- „„„„ ин,га 8 1]Ї6оі)о6(і„і; на а«. 
НЯ дістав золоту медалю". : 1)икаНськнх" фарнзх праимк 647,309 

. Дальше стверджує директор, ; дїіий і віпі «ід десцкяо ди-пягндй- 
що так само в гімназії, як і по- иякхо року, з того дсштьдесхть про
за гімназією Улянов ніколи не utHT 1" госводдрЛвкд своїх бптьків

і іюдичів, [«еіита в ч\ жих. 185,Мі ді- викликав невяов«4*еня ні у тиЯ pofmHHK,„ прпни„ в фа6рични,
ШКІЛЬНОЇ ВЛаДИ, НЇ у СВОЇХ )ЧИ- і механічних індустріях, найбільше

(54,649) в ткацькій процисловости, 
Буржуазна преса очевидно на бавовняних, шовкових, йовияних

80.140 дїтий

1.00 :

1.00
... .50Савко ....

Всім товаришам жертводавцям щи
ра* подяка. КОЖДИЙ РОБІТНИК І ФАРМЕР, КОЖДА РОБІТНИЦЯ 

І ФАРМЕРКА ПОВИННІ ЧИТАТИ ,
З тов. привітом.

ну тррму.

! Мй. українські і польські робітни*, ------
ки і робітниці міста Транскона. Май.,

-«^йгг л. тт
страйку ? Щоби здушити страйк. Од- '• .и вересня, 1922 р., в сади під числом На Ваш поклик щонак, що майнери заховували спокій, ... . и. , -144 Мелроз ул. висловлюємо наш Робітничі Вісти потребують цегай- то військо ограничило Ся тим, що ; , . ,,протест проти нелюдського засуду но фінансової помочі, ми, члени Ро- 
задушило своїх 19 коний, яких за- е т u, польсько-шляхоцьким судом пред- бітничого Товариства ц^Еспанола,перго було до вагону і не отворсно ,. Ш

. .. ; ставителя робітників і незаможних рішили не остати ся поЗадт свідіїмих
душників. І іравительство спровзди- „, . ... селян посла до варшавського сой му робітників, але помочи нашій часо-ло військ» для оборони капіталістів. ... .. .. *уґ . товариша Т. Домбаля на шість років лиси. Дня 2b. cepj/ія ми устроіли
І ГоЛ рооїтникам тяжко з ними тю- ... _ .. тяжкої тюрми під закидом приналеж- бчкетовий баль, з котрого вплинуло
роти ся за свої права. І юму робіт- «f .. ... .,ности його до‘Комуністичної Парти, чистого дбходх $15.17, шо й поси-

лак» на поміч “Укр. Роб. Вістям".
В імени нашого Робітничого Това-

С. Баган.

ГОЛОС ПРАЦІЕс пано та, Онт.
вої Скошії

"Українські і місячний журнал для працюючого люду,

Я)<ий містить статі про робітничий і фермерський рух, 
популярні статі з ріжних галузий науки, оповідане," вір- 
ші, огляд важнїйших світових подій так з робітничого 
руху, як і всяких инших, які мають своє значіне в віднб- 
шеню до робітничого руху, словом — матеріал цікавий 

і вартісний для працюючих мас.

Всі видані дотепер числа можна одержати за надісланєм 
по 25 центів за кожде число.

Передплата на “Голос ПрацГ’ виносить: на рік $2.50; на 
піврік $1.25. Ціна поодинокого числа 25 ц.

Передплату належить посилати на адресу:

телів.

Володимир Улянов г ткальних фабриках
за|*>бля€ по бюрах, як писарі, післан- 
ці та "офісові хлопці" на побігень
ках, а 54,006, здебільшого дівчат, 
працює як домашна прислуга. 

Одначе взагалі на протязі послїд-

додае, шо 
гімназист нічим не заповідав 
ііізнійшого Леніна. Треба тут 
додати, що Ленін дійсно був 
в 1887 р. в VIII. кл. і пережив

ники повинні ставати в ряди органі
зації, бо тільки в такий Спосіб вони
зможуть вибороти собі крашу долю, шляхоцький суд виказав ще 4>аз, що
Однак много робітників легкова- -свобода в Польщі ісгнує тільки для ри(Ліи СІ<іадаю подяк.у товаришам
жать організацію і лише дивлять ся, рабівників, кровожерних людовцїв, тов^,,Ишк‘ш’ котрі потіпдили

засуджено на смерть через ПО- них літ заведено в богатьох стейтах стоячи на хіднику, як їх товариші де капіталїстів^властителїв великих* зе- n,,M шли иа вечеЦок
ВІшене І засуд виконано. І задля охорони і забеспеченя освіти монструюп. свою зорганізовану си- мельних Иїісїлостий, паскарів і вся- ' 1 >варікьким ип і ). ,
ил існе смепті бпата як пода- піДР°сдіючому покодїню. Ті стей- лу. А коли зорганізовані робітники ких инших злодіїв; що для робочого 

ґ . , \ г • тові закони, 8,04. взагалі не вистар- виборять страйк, то тоді і вони ра- люд>' » його представителїв їстнує |
ЮТЬ ЙОГО ЛОГ рафи, )\лл крі чаМ)Ч^ все.ж гаки причинились до о_- ді, шо дістануть ліпшу платню, не в т’й вільній Польщі гірша, неволя,
вавим хрешенєм для ре^ОЛЮ- дїтий від передчасної і ви- бажаючи знати, шо за сю ліпшу чнм 39 Орських часів. Суд, ш<> за-
ційної діяльности Леніна. снажуючої праці. платню робітники проливали, свою с>'див посла тов. Домбаля, явно і от- Товаришу Редактор!

Володимир ІЛЇЧ УЛЯНОВ (Ле- Стейтове4 законодавство про дитя- кров. верто закпив собі з усякої справед- Свого часу комітет помочі хорому
НІН) ПОДИВ си В Симбірську 10. ч> працю обіймає два роди законів А часто ше буває і таке, шо ті ливости, бо пробовано навіть доказа ; товаришеви їв. 1 нндї, заснований 

• 1Н70 п Гятікп ПрніН'і * закони, якими заказано працю дї- ііезорганїзовані робітники підчас ™* то <тов. Домбаль належав до під- пі>ц У.С. Р.И.К. в Моитреалї, звернув
тий до означеного року житя, і уста страйку стають .ç кебами і тим самим полько і партійної організації. Засу- ся з відозвою до всіх робітників о

СИН селянина, був У С имбір- нон^1ено максімальні години праці : виступають пріли своїх братів і про- Джено його за комуністичні переко- конечну допомогу хорому товари-
нарОДНИХ 1ЛЯ робітників, і 2. закони гтро обо-1 ти себе самих. 1 що має тоді свідо- наня* до яких згаданий тов. признає j шеви, як також розіслав по відділах

в яз коне шкільне образоване ' Зї>еш- мий інібітник з такими робити і за ся от верто. а за які нібито писаний І лістн для збираня жертв. Я^оїримав
Гімназії Ленін тою кождий стейт має свої закони і j коіЇЬ їх рахувати? Скеби є найкращі закон нїяого не карає і не забороняє, свого Часу лїсти, але нічого не міг

Посаджено тов. Домбаля в тюрму на них зібрати, бо товариші самі на-і 
ЛОМИМО того, що закон ШЛЯХОЦЬіСОІ ХОДИЛИСЬ УЙГ Цинічнім полсГженкі.

того року страшну родинну ного десятилїтя число працюючих
трагедію: іменно його брата 11,ий " АмеРицї
-5 , не на половину. В великій мірі те
Олександра Іліча ^лянова за шсншене t наслїд1СОм законів про
атентат на царя Олександра III. дитячу працю, які на протязї послїд-

Тим ганебним іасудом польсько-

ТНЕ VOICE OF LABORКолгорст, Алта.

UKRAINIAN LABOR TEMPLE,
Cor. Pritchard A McGregor Sts., Winnipeg, Man., Canada.

JL

ську диі>ектором 
шкіл.

Гіо скінченні
віддав ся університетським сту и,д^іни МІ/К окремими стейтовими І помічники капіталістів і вони сами 

0 ' законодавствами є великідіям. Записав ся на права на .. „„ * одначе більшість стейт їв заказує ді-
кааанськии університет, бо ПІМ до чотирнайцятого року жити не бракує і у нас в Сидней, се якраз 
СТОЛИЧНІ університети були ДЛЯ працювати в фабриках, крамницях показалось і на "ЛеЙбор Лей . 
Леніна зачинені; він - же був І магазинах; в Каліфорнії, Мишиген, 
братом повішеного терориста, Монтанї,- Огайо, Саут Ддкотї і Тек- 

„ який здмцлнув ся на жите де: 
слота-царя4. По аступленю в у-
НІверСИТет Ленін бере ЖИВу вол я ют ь працювати навіть дітям ібіз-

Взагадї і пропонують страйкуючих робітників
на виступ.проти них. А таких скебів Польщі признак

нетикальність.
послам цілковиту Тепер я зібрав $2 00. які пересилаю 

через редакійю “У.Р.В." на призна-. 
Справа засуду згаданого товариша - чеіг, ціль і разом з сим взиваю всіх

товаришів у всіх місцевостях від
кликнутись на поклик монтреаль-

ІО

ЧИТАЙТЕ І ЗАМОВЛЯЙТЕ НАЙНОВІЙШІ КНИЖ
КИ В РЕДАКЦІЇ “УКР. РОБ. ВІСТИИ”:Ф. Б повинна оТворитн очи всім тим іюль- 

"ЛеЙбор Лей" не ським робітникам і бідним фарме- 
е дійсно робітничим святом, а е ли- рам, котрі ше й досі, вірять в поль- сько,

Від Редакції.
Історія Культури ....................................... V...........
Азбука комунізму . _...... .....................................
Шлях до влади ......................................................
Фікція нації і національної независимости . .. 
Історичний матеріялїзм
Боги ..............................................
Фабричні розговори про економію
Світова революція ..........................
Тези і резолюції III. Конгресу Комінтерна
Капіталізм і робітництво в Індії .. ..................
Маркс і Еенгельс про диктатуру пролетаріату
Марксізм і Дарвінізм ..........................................
Земля обітована ................ ........................
Розкази про сили природи, ч. І. .,..................
Перший Буквар Комуніста ..................................
Розбийте кайдани ................................................
Як фермер може дістати весь плід çeoeï праці
Розмова про фізику ............
Основні засади комунізму ........
Комунізм і кооперація ......../..
Промова на суді ..........................
Двоногий ......................................
Введене в національну економію
Революційні пісні ..........
Як Галичан втягнули в контрреволюцію ........
Що таке радян. власті, і як вона будуеть ся . . 
Провідники революційного ру*у на Україні —
Париська Комуна ...........................^...................
Боротьба за істноване
Рвзказй про сили природи, ч. II...........
Сучасне'становище сільського

$2.50комітету і помочи хорому то- 
ше накиненим робітникам американ- ську "незилсжність" і повинна пере- » иаришеви 1ц 1чннаі прийти депов
ськими икана дійсь ними капіталіста-Г конати їх, що тільки поваленєм шля- цого здоровля і т^ім с^мнч дати йо

ла- м> змог \ знова працювати для до-

сас посунули ту границю до пятнай
нятої о року. Але в пождім правилі 
е богато виїмків. Деякі ç те йти доз-

1.25
.50
.35Се свято приняли тільки реак- хоцько-б>ржуазноїо суспільного

участь В студентському рево- ше чотирнайцятого року підчас фе- ційні назадницькі юнії в Злуч. Дер- ду і встановленем Робітниче-Селян- ^Ра робітничого руху. 
.ПОЦІННОМУ русі і навязуе звяз- І»1# або поза цікільннми годинами, а | жавах } Канаді, а передовий револю- сьиїх Рад забезпечить ся працю- 1 товариським привіто.у,
КИ і ревоТЮЦІАноК) МОЮ1Н) Д€ЯКІ дозволяють їм працювати на- ; ційний пролетаріат цілого світа ючнм масам Польщі дійсну свободу І " Гр. Михайлов^ькнй

„ „ ' віть підчас шкиьних годин, як що святкує своє свято на першого мая і справедливість та достаточний ку-
взагалі. Ja.cc МОГО вик.іюча- вони праак»ють для своїх батьків Однак в Сидней майнери використа- сок хліба.
ЮТЬ 3 університету. -ItНІН НЄ або задля > держана еїмі Стейтрві | лн сей день для устроєня демонстра-
кндае науки, навпаки ВІН КИ- закон* ' установляють - также максі- ! ні», де тоді якраз був майнерський jje

еазйоосвіти, мчільний час праці для дїтий до-ч^-1 страйк і на тій демонстрації вони
або шіс- » оворилн не про "ЛеЙбор Лей",

.35Щ '

.гч

.25
.2.5
.25

ПІВРІЧНЕ СІ1РАВОЗДАНЄ РОБІТ
НИЧОЮ ПІДКАРПАТСЬКОГО 

*• Т-ВА В ТОРОНТО. ОНТ.

Засилаючи каше лцнре поздоровле- 
тов. Домбалю і всім другим бор-

.25
ждаєТуЬ ся на поле

ЯКІЙ віддає більшу часть сво- тирнайцятою, ПЯТ найнятого
.. найцяич.) рокч «.H і я Мршіи.тьно про зндчіне- робітничої організації і

Ного іас\. рацюе t ні НІ Т(1 в чк- ,фац, обмі-Ас-ний до восьми про її зайданс. Майнери Нової Ско- 
енерпію та сим способом зло 
буває велику і всесторонну.за. 
гальму освіту, а навіть і ф'ахо-" вія 
ре знаня, бо коли по чотирох

иям за робітничі справи, котрі стра- 
а ждакіть -и польсько-щляхрцьКих ткі-

.20
. Просвітнє Робітниче Підкарпатське 

рмах. Ми висловлк*емо надію, що не Товариство в Торонто відбула 29. 
далекий вже той час, коли мірка тер- серпня- свої піврічні збори, на яких 
ne.ливости робочого і гнетеного без заряд здав слравоздане зі своєї дї- 
милосердя люду перебереть ся через я.іьности за шість місяців с. р. За 
верх . і робітнича революція >про.то- той час товариство устроїло 20 мі-

.20

.20

.15юдин на день і сороквосьмн на тиж- шії як відомо заявили ся недавно за 
Одначе, напримір, Ненсилве- Червоним І ірофінтерном.

дозволяє працюва ли девять rh-1 , ------- :—«-
дйн на день- Мишиген і деякі півден-

» .15тень .15
.15

ДО ТОВАРИШІВ ОДНОСЕЛЬЧАН, м1,ть «’«різь 
ТіЕРЕПНСЬКА!

шляхоцько- і інгіи адмїнїстраііійних, 5 проііаі ан- 
дових, 2 масові мітінги з відчитами, 
1 представлене в користь голодую
чих на Радянській Україні і 1 забаву 

Товариство пе-

ворота
ні сгейти десять, Північна і Південна

-
го .спиту на університеті, m стсй,„ д„ ,шснайцв111|„ рок> Тиварйш1 ^ишви
він його складає з дуже доб
рим вислїдом. Праця поз'а му
рами університету дала "йому 
дуже богато, бо він, не занед
буючи фадової освіти, вивчив 
богато чужих мов, а нередов- н|

буржуазних тюремроках допущено до правничо- ^ЕЛА »Ф. . І^енсьор.
»робітниці,

і і односельчани села Перегінська, шо
.15заказано працювати в копальнях 

каменоломах
До певної міри дитяча праця об-і літ минає

.15для дїточої школи, 
редплачує "Укр. Роб. Вісти" і "Укр.тепер находитесь в Торонто! Вже 8 

від того часу, як 6 То- 
істнують товариства 

при- той час многі товариші і товариш- 
мушуючи їх вчити СЯ Н ШКОЛІ ШКІЛЬ- ки зробили великий поступ в своїм 

закони відривають їх таким спо- і світогляді. Богато1 сї товариства зро- 
сш ПІДГОТОВИВ СЯ ДО револю- собом від фабрики і -роботи. Одначе били добра для бідних робітників в
ЦІЙ НО І Праці, яка устала метою « в ТИХ шкільних ' законах є менше | Торонто; як також помогли голоду- "С. Стельмащук. Торонто 
ЙОГО ЖИТИ власне В VIII. КЛ. a6t) більше пропчеків та виїмків, які, ючнм на Радянській Україні Ал8 де VI Лизун, Кіплінг 
гімн коли повішено Його 3»І1ЬНЯК>ТЬ дітвору від на у ки І доз-1 ДО сего часу були мої односельчани В. ' Іванюк, Стони Мавнтейн 
L™; : > • виляють її ІТИ на заробітки Із села Ііерегінська? Скільки нас і в Н Пішак, Трейл,

’ Дитяча праця була і доси є пред- ; Торонто, а скільки нас є в організа- Н. Мохорук, Трейл
Здобу Війн основне ОО раЗова- метом стейтового законодавства; фе- ції? • Нема иї одного .в організації. В. Гришук, Трейл

не і скінчивши університет, деральний чряд не сміє в неї втруча- А я сам знаю в Торонто"30 своїх од- Н. Лутка, Каріевел
Ленін переїздить В Петрогрід ІИ ся їм ра^н американський Нон носельчан і 14 односельчанок. І єсли В. Заремський. Октопус .. ... 5.00
на революційну роботу, якій Грес > Ш-1ИВ свої закони про інду- би вони хотіли, єсли би розуміли с. рубанець. Вест Фбрт .
ПОСВЯТИВ себе всецпо В Гіе- СТІ>^ЯЛЬК> цраию дїтий. та оба рази своє завдане, то се було-б вже ц(ле Н. Заграш, Вест Форт

Найвнсшнй Суд признав їх не-консти говариство. z ^ В. Тимош, Дромгелер ..
трограді вступає В члени Орга- т>Ційнимн і вирішив, шо справа «іе Товариші і товаришкй односельча- II. Кадїй. Квінїца ..........
нїзації. Союз боротьби за підлягає федеральному законодав- ни! Ось вже скоро рік. як ми зорга- Т. Штемко, Міше.т
ВИЗВОЛЄНЄ робітничої КЛЯСИ", ств> • ті-іьки стейти мають право нїзували нове робітниче товариство II. Сирник, Гюлат '.........
була се організація, яка стояла га* чи имакше її нормувати. Ті два | в Торонто і ютичемо до вас вступати ZL Сандуляк, Лімінгтои .

федеральні закони обовязкові 
цілої Америки, заказували

.10ПРЕСОВИЙ ФОНД 
“УКР. РОБ. ВІСТИЙ”

. Щод. Вісти'.
Фінансовий "Звіт від 1 марта до 

31. серпня представ.тяєть ся так:

.10.
межена также законами про обовял- {юнто 
кове шкільне навчанє дїтий; .10

.10

.10Прихід:

.10Марі . 
Пвітень
Май ........
Червень
Липень
Серпень

$44.50
107.85 

. 42.29 

. . 3.50

.10
$5.00 госп. на Україні 

Xto такі комуцїсти і Причта про воду 
Про правдиву і неправдиву віру 
Третий Інтернаціонал І його історичне значіне
Диктатура пролєтаріяту :.......................................
Хто такі «комуністи і чого вони хочуть .............
Церква j радянська вдасть .....................................
Конституція-Радянської України........................
Межи людиною та машиною................................
Нова політика Совітської Росії............................
Завданя Спілки Комун. Молодїжи . ...........
Піп Паикрат І тїтка "Домна.....................................
На чиїм боці справедливість................................
З історії царя-голода ............................
Фармер І робітник............................
В кігтях розпусти (драма в 5-ох діях) ...........
Ми І вони (народна драма в двох діях) ...........

/ Перед бурею (драма в 4-ох діях) ......................
Базар (драма в 4-ох’ дїях) ..........................
Мандрівник (драматІЧний ескіз в одній дії) ..
Гайвороне (драма в З-ох^дїях) .............................
Страйкер (драматичний образГ ..........................
Журнал “Голос Праці” чч. 1,

.10
î і» .105.00

445 .10. 5.00
• W .05. 5.00 

5.00 
..........5.00

.ач

Розхід :
$206.63 .05

0 .05
.055.00 

5.00 
5 00 Май

$19.40
69.60 .05Пвітень

№62Ü4
.as5 OQj ЧервеїА 

Липень
10.75 .05. 5.00 ;

. 5.60 ' .055.00 Серпень Л5. 5 .00 
.. 5.00д.т» до сего товарнства, де будемо ра- О., Ковальчук, Дітройт 

нас мну j дон учити ся «в краще провадити Г. Слупський, Брул-найн 
працит в фабриках і майстернях дї-! своє жнте На жаль не много з вас С. Кучурян. Гардивіл .. ... 5.00

ну працю, за се членів ареш- т.н до чотирнайцятого року житі; «розуміли значіне робітничої органі- В. Несторук, Колгорст Л. . 5.00
ТО вано, а ПО році тюрми засу- дакадуцали їм аж до шісткнайцятоіо .ації Дніле малий гурток робітників І. Мака рейко. Гардини 5.00
джено ЇХ І вислано Йа зафіанє працювати В мочи, обмежували мдкликнув ся на сей голос, а решта Е. Поліщук, Вінніпег .................3.00
на Сибір. Між арештованими м"к *4" “рзиї до найбиьш якім лишились байдужними. Много і вас М. Стахурська. Віииїпеї ............. 2.50
був також і Іенш le на за ,иДИМ Мі 1снь- Beeiv нас се шо обіядиу, Bsjffis Няшикма, Вест Форі 260

П‘ найцятого роху працювати в ко- або нехай инші за вас зрюблять, а те, Юлія Швелзїцька. Вінніпег ... 2.50 йич. Д. Попович, С. Кос і Д. Кра-
суджено на три роки засланя. пальтах і яааеіюломах. Оба ті фе- що вони, зроблять, бу де Добре і для Юстииа Пастернак. Вінніпег 2.501 «иь-
Та там НЄ СИДІВ Він З зал О ЖС- легальні закони Найвнсший Суд вас. Час вже кинути сї всі балачки Стеванюк, ріннїпег 
НИМ* руками. ВІН використав признав неважними і лишило ся ли- і наклепи і бодай хоч зрозуміти, шо Е. Н, Вінніпег
ВІЛЬНИЙ час ЯК публіцист. По- і”* гт,*,°»е дахонодавстяо, хоч я то е робітниче товармстяо та ке. йо Шаур, Елмвуд .

двайиати-осьни стейтах воно не до^ то завдане. А зроду мівши се. ви тоді Захару*. Гаї ден
рівням висите згаданим х спішним певно станете його членами, а тин Остафійчук. Віиншет

,, конгресовим постановам. В Лжор- самим ставите я ряди зорганізовано Мандрик. Вест Форт
ТЯНЯ, ЯКИМ ВІН і ПОСВЯТИВ СЯ на їзди, нзпр., діти дванайиятніїтні но- го робітництва цілого світа.

•05на чолі робітничого руху. Чле
ни Союза вели дуже інтензив- Повторене 

Пряхі.1 ........
Розхід ■.............

$172.49
.. 5Л0 Л5

.35.. $206.6! 
.. 172:49 .35

.25
2.4.Остае в касі $14-14
24
.10

2, 3, 4 І 5 по J25
11. Ромзнко, секр.2X30 Замоменя разом з грішми посилайте на адресу:

.... 2.00
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ТОВАРИШІ! НЕ ЗАВДАЙТЕ НІ 

j 00 НА ХВИЛИНУ ПРО ГОЛОДУЮЧИХ 
БРАТІВ І СЕСТЕР НА РАД. УКРАЇНІ! , g 'і

1.00го як консеквентного марксїс- 
та інтересува-іи економічні пи- 100

В СВІДОМОСТИ НАША СИЛА!
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